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OGpaweHue K yuyuTenio

TectoBbie 3apaHus pas3paboTaHbl KO Bcem yuebHbiM TEMaM M BKIKOHAKOT 3agaHua Oaszosoro
W MOBbIWEHHOIO YPOBHEW CNOXHOCTH. 3ajiaHAa Oa3oBOro ypoBHS NpeAcTaBneHbl TPeMS BUAAMM
tectoe. pu 3Tom obecneuuBaeTcs NOCTENEHHOE HapacTaHMe CNOXHOCTM 3af4aHWi Kak BHYTPH
Kaygoro Tecta, Tak M NpW Nepexofe oT OofjHoro Buaa TecToB K apyromy. o kaxpod Teme
TecTbl Da30BOro YpPOBHA NpeAcTaBNeHbl HECKOJbKMMKM BMOAMW TECTOBbIX 3afaHMi.

Tect 1. Tect ¢ Bbibopom oTeeTa. B Tectax 3Toro Bufa yyeHuK BbiGMpaeT M OTMedaeT Bep-
HbIH OTBET W3 TPEX npepnoxeHHolx. Tect 2. B 3Tux TecTax npepnaraeTcs YCTaHOBHUTb, SBNAET-
CA M KOHKPETHOE MaTeMaTMYecKoe YTBEPXKIEHWEe BepHbiM WMAW HesepHbiM. B Tectax atoro suga
npepnaraeTcA Gonbliee KONMHECTBO 3afaHWi NO CPaBHEHWIO C TecTaMu APyrux BuAos, [lpu 3atom
OGBEKTUBHO CHWXKAeTCA NpoUeHT yrafaHHbix oTeetos. Tect 3. [lpu BbiNOAHEHMM 3TUX TecToB
YYal|MECA CAMOCTOATENbHO (YACTHYHO WKW MOMHOCTbIO) KOHCTPYMPYIOT W 3anMCbiBalOT OTBET
K KakpoMmy 3apavuio. Tect 4% copepykuT 3ajlaHWA MOBbILEHHOTO YPOBHA CNOXHOCTW. 3afaHus,
npegnaraeMbie B TecTax 3TOro BMAa, 4aule Bcero TpebyloT KOHCTpyMpoOBaHMA OTBeTa, a NOTOMY
cnoco® WX BLINONMHEHWA aHaNOorM4yeH TOMY, KOTOPbIW onucaH npu paccmotpenuu Tecta 3. Copep-
¥aHWe M YPOBEHb CNOMHOCTH NpeanaraeMblx TECTOBbIX 3afaHWid COOTBETCTBYET YPOBHIO NAaHHpy-
eMbiX pe3ynbTatos, npefctasneHHbix B Pabouei nporpamme B Bnoke «YueHuk Hayuutca»'. Bce
TecTbl COCTaBNeHbl B ABYX PaBHOLEHHbIX BapWaHTax.

MpW npoBefeHWH TECTMPOBaHUs, OCODEHHO Ha NepBbiX 3Tanax, HeoBXoaMMO YETKO W AeTanb-
HO OOBACHWTL yyawmuMmcs OCOBEHHOCTM TOTO MM MHOrO BMAa TeCTOB, Cnocob ero BbINOHEHus,
NO3HaKOMMUTb feTel ¢ Tem, Kak ByfeT oleHuBatbca pesynbtar. Hanpumep, cnepfyetT obpatiTb BHM-
MaHWe Ha TO, 4TO B TecTe C BbiIDOPOM OTBETA OHM [OMKHbI MOAYEPKHYTb TOMBKO OAWH M3 OT-
petoB. Ecnu ke okawyTca OTMeYeHHbIMW ABa OTBeTa, 3afjaHWe CHWTAETCH BbINO/NHEHHbIM HEBEpHO,
LaKe ecnd Cpefd OTMeYeHHbIX BapMaHTOB ecTb npasuibHblid oTBeT. B Tecte 2 He oTmeueHHoe
3HAKOM «+» MNW «—» 33JaHWE CUUTAETCA HEBLINOSHEHHBIM,

OpMH M3 BO3MOXKHbIX BapWaHTOB OLEHKM Pe3yNbTAaToOB TECTOBOrO 3afaHus MoXeT ObiTh Ta-
KMM: 3ajaHWe BbinonHeHo BepHo — 1 6ann; 3apaHue BbinonHeHo HesepHo — 0 Gannos.
MpW oueHke pesynbtatos pabotsl no Tecty 4% kaxaoe npaBMIbHO BbINOMHEHHOE 3afaHWe OLEeHH-
gaetcsa B 2 Ganna. BoinosHeHWe TecTa yyalMMHUCA B LUEIOM OLEHWBAETCs CyMmapHbiM bannom 3a
Bce 3afaHuA Tecta. [Nocne nofcyéta cymmapHoro Ganna penaercs BbiBOJ O pe3y/bTarax NpoXoX-
LEHWA TeCTMpOBaHWA — «3a4yéT/He3adét». OByvyalolMmMcs, KOTOpble He MoAy4WnM 3a4éT, npegna-
raeTcs nocne aHanu3a oWwMOOK W paboTbl Haj HWMM BbINOAHWTL BTOPOH BapWaHT TOro e TecTa.
Huxe npueegeHbl Tabnuubl Ans OLEHWUBAHWA YCNELWHOCTH TECTHPOBAaHHS.

Tabnuua AnA OUEHWBAHMA pe3ynbTaToB TecTUpoBaHWa. Tectol 1, 2, 3

Kon-so 3apa-

HHii B TecTe 14 13 12 11 10 9 8 7 6 514|312

Kon-Bo 0annos | 10—14)8-13|7-12{6—11|6-10| 6-9 [5-8 [4-7 | . | s

Ana 3auéta 3,4/12,3|1,2

Tabnuua gnA oueHWBaHWsA pe3yNbTaToB TecTHpoBaHWA. Tect 4%

Kon-so 3apaHMi B TecTe 9 8 7 6 5 4

Kon-so 6annoe gna 3auérta 10—18 | 8—16 8—14 6—12 6—10 4—8

' Mopo M. M., Bonkosa C. M., CrenaHosa C. B. v ap. Martemarvka. MNpumepHblie pabo-
yne nporpammel. NpeameTHas nuHusa yyebHWkoB cucTembl «llkona Poccuue=. 1—4 knaccel. — M.:
Mpoceewenue, 2019.
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YUAC/NIA OT 1 4O 1000
Hymepauusa. Yertbipe apupMeTHUECKUX [AEHUCTBUSA

Tectr 1

BapwaHnt 1

® Bbibepyu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHtbl oTBeTa
1. YKkaxu 3anucb uudpamud uudcna 902
NeBATbCOT ABajuaThb. 920 209
2. YKaxu 3anucb uudcpamu 4yucna, KoTopoe 45 054
coaepuT 54 epuHUubl BTOpPOro Knacca
m 45 epuHMU nepBoro Knacca. 54045 54054
3. KakoW 3HaK cpaBHeHWA Haao MNOCTaBWTD, > < =
yTobbl 3anuch 5040405 cTana BepHou? _
4. Ykaxu Haubonblwee M3 [AaHHbIX YuCen. 206 260 602
5. Yemy paBHO yMeHbluaemoe, ecnu 673
BbluMTaemoe 63, a pasHocts 7007 637 763
6. Bo cKkonbko pa3 Hago YBENWUWTb YWUCNO B: 70 pa3
80, utobbl nonyuutb uucno 5607 1/ pa3s 8 pas
7. YKaxXu BblparkeHWe, 3HaYeHWE KOTOpOro 480 : 2 70 - 6
Oypmer cogepkatb 4 COTHM WM 2 pecsaTKa. 1 000 — 680
367 367
8. YKaxXu npaBWU/IbHO BbIYMC/IEHHYIO CYMMY +:3rgg +469 +4ﬁg
uncen 367 u 469. 736 836 826
9. Ykaxu npoussepenue uucen 240 u 3. 620 712 720
10. Kakoe uMcno Hapo 3anuMcatb B OKOLLKO,
ytobbl paseHcteo 60:15=[ | [ |:90 54 450 360
cTano BepHbiM?
11. Ckonbko TeTpagen MOXKHO KynWMTb Ha 14 1. 16 T.
80 p., ecnru 1 Tetpagb crout 5 p.? 12 -1,




Tect 1

BapunaHt 2

® Bbibepu npasusbHbIM OTBET WM MOQYEPKHWU €ro.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxku 3anuce uudppamu uucna 904
yeTblpecta [OeBATb. 49 409
2. Ykaxku 3anucb uudpamu uucna, KoTopoe 73073
conepXuT 73 eauHWUbl BTOPOro Knacca
u 37 emuHUL nepBoro Knacca. 73 037 37073
3. KakoW 3Hak cpaBHeHWss Hago NOCTaBWTb, L & =
ytobbl 3anuce 607 () 706 crana sepHon? -
4. YKaKM HauMeHbllee W3 [aHHbIX 4YWcen. 560 506 650
5. Yemy paBHO BbluMTAEMOE, €CNW YMEHb- 700
waemoe 794, a pasHoctb 947 904 888
6. Bo cKkonbko pa3 Hago  YMEHbLUMTb B: 6 pas
yucno 540, ytobbl nonyuyuts uucno 9? 60 paz 90 pas
7. YKaxu BblpaykeHWe, 3HauyeHue KoToporo | 900 — 640 40-9
OyneTr copepatb 3 COTHU M 6 [OecATKOB. 180 + 130
8321 821 _821
8. YKaXu nNpaBWNbHO BbIYKUC/IEHHYIO 560 569 569
pasHocTb uucen 821 wu 569. 262 362 252
9. Ykaxu uvactHoe uucen 284 w 4. 71 280 288
10. Kakoe uucno Hago 3anucaTb B OKOLLUKO,
ytobbl  paseHcteo  90:15=540:[ | | 70 90 9
CTano BepHbIM?
11. UleHa Ttabypetra 280 p. Ckonbko ctoar | 840 p. 283 p.
3 Ttakux Tabypeta? 277 p.




Tectr 2 BapunaHnt 1

Ecnu cuutaews yTBEpPXKOEHHWE BEPHbLIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3Hak «+», eciu cuuTaellb YTBEPXKAEHWe HeBEPHbIM,

NoCTaBb 3HaK «—».

1.

10.

11.

B uucne 705 copepykutca 7 coteH M 5 emuHuLu.

B uucne 679 umcpa 6 o0003Ha4aeT KONMYECTBO E[MHHML,
nepsoro paspsga.

Yucna 460, 461, 462 HaxopAaTcs B UYUCIOBOM pPaLy Mexay
yucnom 459 w yucnom 463.

HepaeeHctso 807 < 870 BepHo.

Ecnu 3 cotHu ymeHbwuTe Ha 4 pecsatka, nonyuutca 260.
Haubonbwee TpéxsHayHoe uucno pasHo 100,
MNpoussepneHue uucen 80 u 9 pasHo 720.

Echu  BbluuTaemoe paBHo 8 pecATkam, a pasHOCTb  ABYM
COTHSIM, TO yMeHbllaeMoe paBHO 9 coOTHsAM.

867 — 567 >90-3

Ecnu  HaumeHbllee  TpPEX3HAYHOE  YUC/NO  YMEHbLUWTb B
2 pasa, 10 noaydum uucno 50.

Ha BepxHen nanybe peuyHoro Ttpameas 40 yenosek, a Ha
HuxkHen 60. Ha ckonbko ©Oonblie YenoBek Ha HUXKHEW
nanybe, uem Ha BepxHeW?

,[LFIFI peweHnA 3TOW 3ajay4 HaOo BbINONHUTLE CNOXKEHME.



Tect 2 BapwunaHTr 2

Ecnu cuutaews yTBepXKigeHHe BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3HakK «+», ecnM cyuTaelb YTBEPXKAEHWE HEBEpHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

10.

11.

B uucne 903 copepxkutca 9 coteH v 3 emuHMUBL.

B uucne 738 uucdpa 8 obOo3HauaeT KONWUECTBO €AMHML
nepsoro paspsja.

B uucnosom psaay wmexay uucaom 939 u  umcnom 944
Haxopatca uucna: 940, 941, 942, 943.

Hepasencteo 908 > 980 BepHo.

Ecnu 4 pecatka yeBenuuutb Ha 5 coteH, nonyuutcs 450.
HaumeHbliee Tpéx3HayHoe uucno pasHo 999.
MNpousseneHne uucen 80 w 8 pasHo 640.

Ecnv ymenbwaemoe paBHO 9 coTHAM, a BblMMTAaEMOE PaBHO
5 eauHuuam, TOo pasHocTe paeHa uucny 850.

648 — 348 > 80- 3

Ecnu  HauwbBonbluee  TPEX3HAYHOE  YWUCNO  YMEHbLWTb B
9 pas, to nonyuutca 111,

Ha BepxHen nanybe tennoxoma 80 naccakuMpoB, a Ha HWXK-
Her 40. Bo CKONbKO pa3 MeHblle nacCakMpPOB Ha HUXKHEW
nanybe, yem Ha BepxHen?

,ﬂ,.ﬂﬂ peLlweHHA 3TOM 3ajayd Haao BbINONHWTb BblHHUTaHUE.



Tect 3 Bapuvant 1

ol B S A

o

10.

1.

CoctaBb npaBu/bHbIM OTBET W 3anullM €ro TakK: B OKOLWKO
3anulUM BEPHOE YMUCNO WM UMUdpY, @ B KPYKOK — BepHbIH
3HaK apuMeTHYECKOro [AEeUCTBUA.

Yucno 759 6onblue, yem uucno EED, Ha 1.

B uucne | | | | copep>xutcs 8 coteH U 6 eguHuUL.

Echu  uyucno 930 ymeHbwHTb Ha |:|:|:|, T0 nonyuutca 30.
YactHoe uncen 490 u 7 paBHO L1,

Ecnu BbluMTtaemoe pasHo 60, a pasHocte 460, TO yMmeHbliae-

moe pasHo | | | |
Ecv uveno | | | | ysennunts Ha 380, nonyumtcs 586.

Uucno 720 6Gonbwe, uem 4, B Lk k] pas.
MNpouseenenue uucen 276 u 3 pasHO NN

Cymma uucen 239 u 587 pasHa HEN

B «kuure 87 ctpanvu. B nepebin pgeHb Buka npouuTana
48 ctpaHuy, a Bo BTOpoM — 22 cTpaHuubl. CKOMbKO CTpaHuy,
KHUIMKM OCTaNoCb elé HenpoyYUTaHHbIMK?

1 LLIOLL] = 17 (e)
2) L TIOLL] = [ T ] (c.) Orser: | | | CTpaHuu.

3anvwu HOMeEpP TpeyronbHuWKa, I{DTOprI:I MOXHO Ha3eaTb
NMHULWHKUM.

1. l\ XI 3./\KI Orser: ||,




Tecr 3 BapunaHT 2

® CocrtaBb npaBu/ibHbIM OTBET W 3anWliM €ro TaK: B OKOLWKO
3anyliM BEpPHOE UYMCNO WKW UMppPY, a B KPYKOK — BEpPHbIH
3HaK apupMeTUYECKOro AEeWCTBHA.

1. Yucno 880 6onbwe, yem uyucno El:l:L Ha 1.

2. B uucne || | | conepXutca 6 pecsatkoB M 5 coTeH.

3. Ecnu umncno 692 ymeHbwHTbL Ha ED, 10 nonyuutca 602.

4. YactHoe uucen 480 u 6 paBHO L

5. Ecnu Bbluutaemoe pasHo 90, a pasHoctb 710, TO ymeHblae-
moe pasto | [ [ |.

6. Ecnm umcno || | | yBenMuuTb Ha 624, TOo nonyuutca 924.

7. Ywcno 540 6onbwe, uem 6, B [ [ ] pas.
8. [poussegenue uucen 284 u 3 paeHo =E 1L

9. PasHoctb uucen 432 u 148 paeHa ELL

10. B 6ouke 6bii0 60 n Bogbl. YTpOM Ha nonve oropoga W3
6ouku B3snv 20 n Bsopbl, a BeyepoMm — 18 n. Ckonbko
NMTPOB BOAbI OcCTanocb B BOouke?

y OO =] |(n.)
2) [(T1OLI]=| | (n.) Omeer: || | n.

11. 3anMwm HomMep  TpeyronbHWKa, KOTOPbIM  MOXHO  Ha3BaTb
NULHAM.

AV < en
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Tectr 4~ BapunaHnt 1

e Cocrasb npaBu/bHbIM OTBET M 3anullKM €ro Tak: B OKOLWKO
3anuiM BEPHOE UYUCNO HWAM UMUdpy, @ B KPYKOK — BepHbIH
3HaK apUPMETHYECKOro [OEeWCTBMA.

1. 3anqwu Takoe nponyuieHHOe YWUCNO, 4TOObl PaBEHCTBO
477+1=_1 [ ]1—1 crano BEPHbIM.

2. MWcnonbays B 3anucu uucna Kaxaywo uudpy 6, 5, 2 Tonbko
OOMH pa3, COCTaBb W 3anuillM HauMeHbluee TPEX3HAYHOE YMCO.

3. W3 uucen 682, 268, 862, 628, 826, 286 BbiNnMWM uMucna, KOTO-
pble Gonbwe, yem 300, Ho ™eHbwe, yem 800.

4. 3anvwM B KPYXKOK TakOW 3HaK apuMeTHyeckoro AencTeus,
uytobbl HepaseHcTeo 840 + 20 — 600 < 140 O 2 cTano BEpPHbIM.

5. 3anuuM B KPYXOK TaKOW 3HaK apudMeTHYecKOoro AencTBuUSA,
4yToBbl pPaBEHCTBO 1300 2=1780:3 crano BepHbIM.

6. Ecnm Kk uactHomy umcen 900 w 3 npubasuTb uKcno |:|:|:|
TO0 nonyuutca 450.

7. Yemy paBHa ANnMHa CTOPOHbI KBagpata, €CAM €ero nepumeTp
paBeH nNepuMeTpy nNpPSMOYrosibHMKa CO CTOPOHaMM 5 cM U
11 cm?

8. 3anviM B OKOWKM Takoe YWcno, uTobBbl pPaBEHCTBO CTaNo

10

BEPHbIM!

[T 1—(9-4+3-8)=230.




Tect 4* BapuaHT 2

e Cocraeb npaBuibHbIM OTBET W 3anuluM €ro Tak: B OKOLWKO
3anMyliM BEpHOE UYWCNO WAKM UMcpy, a B KPYKOK — BepHbIH
3HaK apudMeTUYecKoro [AOeHCTBUA.

1. 3anuiM Takoe nponylieHHoe YWCNo, 4ToObl pPaBeHCTBO
283+ 1=| | [ |—=1 crano BepHbim.

2. Wcnonb3ya B 3anucu uucna kKaxpyio uudcdpy 4, 2, 7 TONbKO
OOMH pas, COCTaBb W 3anulu¥ HauMeHbllee TPEX3HAYHOE YMCIO.

3. W3 uucen 548, 845, 584, 458, 854, 485 sBbinMwu uyucna, B
KOTOPbIX UYMC/NO COTEH Oonblue, YeM YWCNO AEeCATKOB.

4. 3anvM B KPYXOK TaKoW 3HaK apMdIMEeTHUeCcKOro [AewCTBuUS,
ytobbl pasBeHcTBo 540 + 20 — 200 =720 O 2 cTano BepHbIM.

5. 3anuwmM B KPYXOK Takoud 3HaK apudMeTHHecKoro [AencTBuS,
4TOObl pPaBEHCTBO 708:3=11BO 2 CTano BepHbIM.

6. Ecnn k uactHomy uucen 800 wu 4 npubasutb uMcno ,
to nonyuutcs 380.

7. Yemy paBHa p[OnMHa CTOPOHbI KBagpaTa, €CAU €ero nepuMeTp
paBeH nNepuMEeTpy npPAMOYrofibHUKa co cTopoHamu 13 cM w
5 cm?

8. 3anuwKM B OKOWKW Takoe uUMC/IO, u4TODbl paBeHCTBO CTaso

BEPHbLIM:

L l—(9.8-6.7)=40.
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YAC/IA, KOTOPbBIE BOJIbLUE 1000

Hymepauus

Tectr 1

® Bbibepu npasu/ibHbIM OTBET W NOAYEPKHH

BapunaHt 1

ero.

3afaHue BapuaHTtbl oTBerta

1. Ykaku 3anucb uucna TpucTa LWeECTb 30 606 306 006
TbICAY LUECTb. 3066

2. B Kakom uucne copepXutca TpucTa 300
eAuHUL, nepBoro knacca? 30030 300 000

3. Ykaxu 3anucb uucna 470020 B Buge jgg 3_030_:_?2000_'_20
CyMMbl pa3psAgHbIX Claraembix. 400 000 + 70 000 + 20

4. Ykaxxu uucno, B Kotopom 9 corteH 90 010 900 100
toicay W 10 eguHML,. 900 010

5. Konuuecteo Kakux eguHWL obo3Have- [lecsaTKOB ThbiCsY
HO uuchpor 5 B uncne 65 2837 CoteH EpuHuu Tbicsau

6. K kakomy uucny Hago npubasutb 1, | 26 999 259 999
4ytobbl nonyuutb uucno 260 0007? 269 000

7. CKONbKO BCEro COTEH COJEPXKWMTCA B 800 8 007
uucne 800 7007 8 070

8. CKonbko eOuHWL BTOpOro paspsga
Nepeoro Knacca CoOOepXXUTCcA B 4ucne 26 2 84
84 0267

9. KakoW 3Hak cpaBHeHWs Hago NOCTaBWUTb = =
mexxgy umcnamu? 609 150 () 690 150 B

10. Ha cKkonbkoO Hago YMEHbLUTb YWCNO '
2587, utoBbLI nNONYYMTB CyMMYy uucen Ha: 58;00{; 000
1000 n 5877

11. OnuHa yyacTka npAMOYrosbHOW opMbl 90 ™ 360 M
60 M, a wupuHa — 30 m. Yemy pa-
BEH NEPUMETP 3Toro ydacTtka? 180 m

12




Tect 1

® Bbibepu npaBubHbIM OTBET U NOAYEPKHH

BapuaHt 2

ero.

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. Ykaxkv  3anuce  uucpamMd  yMucna 7099 709 009
CEMbCOT [eBATb TbICAY [EBATb. 709 099
2. B KakoM uucne cogepKWTCA nNATbCOT 500
eJuHWL, BTOporo kKnacca? 50 000 500 000
60000+ 20+ 8

Ykaxku 3anuck uucna 620 800 B Bupe
CYMMbl pa3psafHbiX Cnaraembix.

600 000 + 20 000 + 8
600 000 + 20 000 + 800

YKaxu uucno, B KOTOpOM 5 corteH
Tbicad U 20 enuHUL.

50 020 500200
500 020

5. KonnuectBo Kakux eguHul, obo3Haye- JecatkoB Tbicay
HO uucpor 4 B uucne 128 4527 Coten EguHuy Thicay
6. K Kkakomy uucny Hapo npubasutb 1, 33 999 39 999
yTobbl nonyunte uucno 340 000? 339 999
7. CKonbKo Bcero [JecsiTkoB B  uucne
387 5607 6 38756 38
8. Ckonbko epuHUL nepBoro paspsga
NepBOro Knacca COAEPXUTCA B 4uche 48 409 9
48 4097
9. KakoW 3HaK cpaBHeHWs HaAo MNOCTaBWTb s omm
mexxay uucnamu? 870910 () 807 910
10. Ha ckonbko Hapgo YBENWYUTL  YMCIO
Ha: 100 10
1000, 4yToBbl NOAYYMTb Pa3HOCTb YMCEN 1000
1973 wn 8737
11. Ykaxu nepumetp yuactka ::sap,pamoﬁ 160 ™ 16
cdopMbl, ecnv AAMHA OLHOW €ero CTo- 20
M

poHbl 40 ™.
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Tectr 2 BapunaHnt 1

14

Echv cuyuTaewb yTBEp)KAEHWME BepHbIM, MNOCTaBb B PaMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», €CNM CcuUuTaellb YTBEPXKAEHWE HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

10.

1.
12.

13.

Yucno Tpucta paBaguatbh LWeECTb TbICAY BOCEMbAECAT [OEBATb
3anucbiBaeTca uUudpamu Tak: 32 689.

B uucne 80008 copepkutcAa 8 pecsATKOB  ThicAY W
8 enuHuU.

B uucne 9090 copepxutca 9 eaumHuy BTOpOro Knacca W
9 eauHUU nepBOro KJjdcca.

HepaeeHcteo 46 195 > 46 159 3anucaHo BepHo.

B uucnax 17 034, 30714, 71304, 40 371 nopuyé€pkHyT pas-
pAn OECATKOB TbiCAY.

B uucne 50005 copepxxkutca 5 Tbicay U 5 epunuu,.

B 3anucn uucna 456 654 ucnonb3oBaHbl TpU  pa3nuyHble
uMdppbl.

Echv B oKowko 3anucatb uudpy 2, TO HEpPaBEHCTBO

| |00 000 < 39999 craHer BepHbIM.

Ecnu K uucny, He paBHOMYy Hynlo, npuvnMcatb crnpaea [Ba
Hyns, 1o oHo ysenuwuutca B 100 pas.

B uucne 897 483 copepyxutca Bcero 89 748 corteH.

Cymma umucen 99999 u 1 pasna 100 000.
Yucna 7602, 7206, 72006, 726 3anucaHbl B nNOpsAKe WX

BO3pacTaHUA.

B knacce munnuoHoB copepkutcs 4 uvcnoBbix paspaaa.



Tect 2 BapuaHTt 2

Echv cuuTaewb yTBEpKAEHWE BepHbIM, MNOCTaBb B pPaMKYy OKO-
/IO Hero 3HaK «+», eCNM CcuuTaellb YTBEpPXKAEeHWEe HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

10.

11.

12.

13.

Yucno nAaTbCOT CEMbAECAT BOCEMb ThiCAY LLECTbCOT fABa
3anucbiBaetcs uudcpamu Tak: 57 862.

B uucne 40 004 copeprkutca 40 Tbicay u 40 epuHMu.

B uucne 7700 copmepxkutcs 7 enuHWL, BTOPOro Knacca M
/ eOuHWU nepBOro Knacca.

Hepasencteo 257 691> 257 961 3anucaHo BepHo.

B wuucnax 82065 28650, 60582, 56208 nogyépkHyT
pa3pan e€OWHWL, TbICAY.

B uucne 60060 copepxutcs 60 Tbicau u 60 eguHuu.

B 3anucu uucna 322 221 ucnonb3oBaHbl TPU  pa3fiudHble
undopbl.

Ecrv B  oOKOwKo 3anucate uucpy 2, TO HeEpaBeHCTBO
400 000 > DQQ 999 craHeT BepHbIM.

Ecnrv Kk uucny, He paBHOMY HyAKO, NpuUnNMcatb chnpasa TPW
Hyns, 1o oHo yBenuuutca B 100 paas.

B uucne 57 283 copeprkutca Bcero 5728 necatkos.
Cymma uymucen 9999 w 1 pasna 10 000.

Yucna 83004, 8 403, 8 034, 834 3zanucaHbl B nopsike MX

yObiBaHuA.

B Ka)OgoM 4MCNIOBOM Knacce copep)utca no 3 paspsjga.
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Tectr 3 BapunaHnt 1

16

3aniwK B OKOLKMW BEPHOE UYMCNO WAM UMDPY.

B uucne 34043 copeprkuTcs L[] €AQWHULbl NepBOro Knacca u
I:D efWHWUbl BTOPOro Knacca.

54 9] |8 =50 000+ 4 000 + 900 + 40 + 8.

3anuwKn nponyuwieHHble 4Yucna:
1502, 1501, 1500, [ [ [ | |, [ [ | [ | 1497

B uucne 6 587 copepxkutca D eauHWL, BTOPOro paspspa.

3anuwm uucno | | | | | | |, koTopoe Ha 2 egMHWLbI MeHb-
we, yem 1 MWNNKHOH.

3anuwm cymmy umcnom: 20000+3000+8= | | | | |

Onpegeny npasuno, NoO KOTOPOMY COCTaBNEH PS4 4YMCen, M 3a-
MWK ewsé ogHo umcno: 79200, 78200, 77200, | | | | | |

Ha puarpamme nokasaHa UeHa 4YeTbipEX NpeaMeTOB.

Kpacku Khura  Anbbom  [IHEeBHMK

Ha ckonbko pybnei Kuura popoxke, yem anbbom?

Oteet: Ha | | | p.



Tectr 3 BapuaHTt 2

1.

3anMii B OKOLWKW BEPHOE YMCNO WAW UMWdpy.

B uucne 79097 copeprkutca RE eJMUHUL, NepBoro kKjaacca W
[ | | eannny stoporo knacca.

283 16 =20 000+ 8 000 + 300 + 70 + 6.

BEIFIHIJJH I'IpOI'I}fIJ.I,EHHbIe yu4cna.
1803, 1802, 1801, L[ [ [ | [ [ [ [ ] 179s.

B uucne 9271 copepxutcs D eOuHWL, BTOPOro paspsga.

3anvwu uucno || | | | | |, KOTOpoe Ha 3 [JecATKka MeHb-
we, yem 999 939,

3anuwu cymmy umucnom: 80000+ 700+8=| | | | | |

Onpepeny npasuWio, NO KOTOPOMY COCTaBfeH pAL 4YMCen, U 3a-
MWK ewé ogHo uucno: 51400, 51500, 51600, | | | | | |

Ha puarpamme nokasaHa Macca cobpaHHbIX OBOLLEH.
100

80

60

=
'8

40

20

0

@ <De @ R
Ha cKoOnbKO KWNOrpamMMoOB MeHblue cobpand MNOMWOOPOB, YEM
orypuos?

OTBeT: Ha ED Kr.
17



Tectr 4~ BapunaHnt 1

18

CoctaBb npaBW/ibHbIM OTBET W 3anWllM ero TakK: B OKOLWKO
3anuiiM BEepHOE YMUCNO WAM Uudpy, @ B KPYKOK — BepHbIH
3HaK CpaBHEHMs.

MocTaBb B KPYXXOK TaKOW 3HaK CpaBHEHWs, uTobbl 3anWcb

100 000 — 99 999 () 10 000 — 9 999 crana BepHOVi.

3anuiuM B OKOLWKO Takyld MNPONyLieHHY  uudpy, 4TOObI
HepaBeHCcTBO 58 000<5D 000 crano BepHbIM.

3anuuwu LtHCleaMH 0 u 1 HauMmeHblwee nNATU3HAYHOE YWUCNO.

Ecnu D TbICAYH YyBeNUUUTb Ha 3 coTHu, nonyuutca 4 300.

Onpepeny npaeuno, NO KOTOPOMY COCTaB/ieH PpAf  4dcen, WU
3anuMwM B HEM eweé gsa uucna: 34 118, 35218, 36 318,

HaumeHbluee Tpé)(?.Ha'-IHOE 4YHUCNO MeHbLUEe HauMeHbLUEro
NATUH3IHA4YHOIoO Y4YHuCna B I:I:I:I pas.

Echv k uucny 8 cneea W cnpaea npunucate uucdpy 8, TO umc-

no 8 ysenmuutca B | | | | pas.

Pewu 3afayy YCTHO KW 3anulK TONbKO OTBeT.

B nByx kopobkax nyrosul, 6bino noposHy. [locne Toro kak B
obe kKopobku nonoxunu eweé 60 nyroeuu, B ofHOW Kopobke
ctrano 55 nyroeuu, a B apyrod — 45. Ckonbko nyroeuy 6bl10
B KaXkaoW Kopobke cHauana?

OtseT: B Kakgon kKopobke cHavana 6biio no [T ] MyroBuLL.



Tect 4~ BapuaHTt 2

CocTtaBb npaBW/bHbIA OTBET W 3anuliM €ro TakK: B OKOLIKO
3anvllM BEPHOE YMUCNO MU UUdPY, @ B KPYXKOK — BEPHbIH
3HaK CpaBHeHus.

MocTaBb B KPYXXOK TaKOW 3HaK CpaBHEHWsA, 4TODObl 3anuchb
1000 000 — 999 999 () 10 000 — 9 999 crana BepHO¥.

3anuwid B OKOWKO Takyld NponyweHHyiwo uudpy, UTOObI
HepaseHcTBo 320 082 <320 0/ |2 crano BepHbim.

3anwu uudpamui 0 M 1 HaumeHbluee YETbIPEX3HAYHOE UYMCIIO.

i I

Ecnum D TbICAY yBenWYUTb Ha 3 coTtHu, nonyuutca 7 300.

Onpepaeny npaeBuno, NO KOTOPOMY COCTaB/ieH PpAg  4ucen, WU
3anMwM B HEm eweé pasa uucna: 43 112, 44113, 45114,

T D ) O (O ) D

HaumeHbluee ueTbipéx3HayHoe YMCNO Oonblle  HaWMEHbLIEro
[By3Ha4YHOro uucna 8 | | | | pas.

*

Echv k uucny 9 cneea npunucate oaHy uudpy 9, a cnpaea
npunucatb fnse uudpbl 9, TO OHO YyBeNWUUTCA B LT 1 1] pas.
Pewu 3agayy ycTHO M 3anuuM TONbKO OTBET.

Ha ngByx nonkax KHWr 6bi10 noposHy. [locne Toro Kak Ha 3T
[Be MONKW nocTaBunu ewe 35 KHWr, Ha OJHOM MNOfKe CcTano
30 kHur, a Ha ppyron — 45. CKOMbKO KHWr ObiNno Ha Kaxk-
NOW noske cHavana?

OtBet: Ha KaXXOOW MnosKe cHavana 6bi10 no I:I:l KHHT,

19



BenuuuHbi

Tectr 1

Bapunant 1

® Bbibepu npaBunibHbIA OTBET W MNOAYEPKHW €ro.

3apaHue

BapuaHTbl oTBeTa

:

CKONMbKO CaAHTUMETPOB W MWIUMe-
TpoB cogepxutca B 186 mm?

1 cm 86 mm
18 cm 6 MM
16 cm 8 mm

2. Kak npaeBunbHO Bbipasutb B metpax | 8800 ™ 8 008 m
8 km 80 m? 8080 ™

3. Kak npasunbHo Bbipasute 6 000 gm?
B KBajpaTHblXx MeTpax? 600 m* 60 m* 6 m’

4. Kak npasunbHo Bbipasute 9 000 kr 90 uy 900 o
B LeHTHepax? 9 u

5. CKONbKO BCEro MWHYT COOEPXKUTCA 85 MuH 145 muH
B 24K 25 mun? 225 mMuH

6. KakoW  3HaK  cpaBHeHMA  Hago
MOCTaBUTb MeXKIy BEIMUMHAMU _
91030kr u 9 1T 3 u, uTobnbI = = -
3anucb crtana BepHOW?

7. Ha ckonbko Hago ysenuuute 9 am, Ha: 10 gm
ytobbl nonyuyute 1 m? 10 cm 10 mm

70 MuH 700 muH
?

8. CKoONbKO MHMHYT B 7 Y7 420 muH

9. Ykaxwu NpaBUNbHOE CpaBHeHWe 3Ha- | o M2<§0 000 CME
yeHuss nnowaner 3 m? u 20000 cm? g :2;;2% ggg S:lz

50 wmec. 60 mec.
?

10. Ckonbko mecsiuee B 5 ropax’? 500 mec.

11. Ckonbko kunorpammoB coctasnsioT | 200 «kr 2000 kr
OBe TOHHbI? 20 «r

12. Ckonbko BekoB B 600 ropax? 60 . 6 B. 6000 B.

20




Tect 1

BapunaHT 2

® Bbibepu npaBuMbHbIM OTBET WM MOAYEPKHU ero.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. Ckonbko [peuumMeTpoB M CaHTUMET- 54'”'” 42 M
poB copepxkutca B 245 cm? AM G
5 am 45 cm
2. Kak npaBWnbHO Bblpa3uTb B Me- 7700 m 7070 ™
Tpax 7 kM 7 Mm? 7007 m
3. Kak npasunbHo Bbipasutb 5000 cm? 50 gm? 5 am?
B KBagpaTHbIX Aeuumerpax? 500 pgm?
4. Kak npaeunbHo Bbipasutb 70 000 kr 71000 yu 710 y,
B LeHTHepax? 700 yuy
5. CKonbKO BCEro MWHYT COLEP>KUTCH 515 ™muH 315 muH
B 54y u 15 Mun? 300 mwuH
6. Kakon 3HaK cpaBHeHWs  Hamo
NOCTaBUTb Mexay BeJIMYMHAMM 5 = =
61 055 kr 1 6 T 5 u, uToOBI -
3anucb cTana BepHOM?
7. Ha cKkonbko Hapo yMmeHbwuTb 1 U, Ha: 100 «r
ytobbl nonyuute 90 Kr? 10 «kr 1 kr
8. Ckonbko cekyHg B 8 MUH? 480 c 800 c
80 c
9. Ykaxku  npaBuM/ibHOE  CpaBHEHWe 40 gm? < 3000 cm?
3Havenusa nnowapen 40 gm?  w 40 gm2> 3000 cm?
3000 cm?. 40 gm? =3000 cm?
100 wmec. 120 mec.
7
10. Ckonbko mecsiues B 10 ropax? 600 mec.
11. Ckonbko MeTpoB COCTaBNAOT ABa 2000 ™ 20 ™
Kunometpa? 200 ™
12. Ckonbko Bekos B 800 ropmax? 8 B. 80 s. 8000 8.
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Tect 2 Bapuvant 1

22

Ecnv cuutaewb yTBEpAeHWE BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3Hak «+», ecnuM cudTaelb YTBEPXKAEHWE HEBEpPHbIM,
nocTaeb 3HaK «—».

B - B O

10.
11.

Echu k 2000 ™ npubaBuTb CTONBKO >Ke, TO MNOMYUYWUTCS
4 km.

Nopora k 6Gecegke  pgnuHou 10 m 5 gm Kopouye, 4yem
gopora K Konoguy AnuvHod 95 pm.

415 mm = 4 cm 15 mm.

Echu 1 17 ymeHbwute Ha 1 u, nonyuutca 99 wu.
800 MuH = 8 u.

6 T8 u>6r717 uy 100 «r.

850 gm? = 8 m? 50 gm2

Ecnvu noesn npubbin Ha craHuymo B 18 u 50 MuH, a
otowen ot Heé B 19 4, TO NPOAOMKUTENBHOCTb CTOSAHKHU
coctaBuna 50 MuH.

18 000 r Gonblie, yem 18 «r.
Echu 1 m? ymenwbwute Ha 1 gm?, To nonyuutca 99 am?

Ha pucyHke u30bpaxkeHbl OBe reoMeTpuyeckue Urypsl.

O

ITH churypbl OTNMUAKOTCA APYr OT Apyra TOJ/IbKO Pa3MepoM.




Tect 2 BapuaHTt 2

Ecnu cuumtaewns yTBepKAeHWE BEpPHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO HEero 3HaK «+», ecnu cuuTaellb YTBEPXAEHWE HeBEepHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

10.

 § 7

Echu k 1000 r npubaBuTb CTONBKO e, TO MNONYyUMTCA 2 K.
lLHyp anuvHor 800 cm kopoue, yem wHyp pnauvHoud 80 pgm.
385 cm = 3 am 85 cm.

Echm 1 kr ymewbwuts Ha 1 r, noayuutcs 9999 r.

700 M = 7 u.

4 16 yu 8 kr = 4680 «r.

3 m? 70 gm? = 370 pgm2

Ecnu nepemenHa Havanacb B 11 4y 45 MuWH, a 3akoHuMnacob
B 12 4, TO NPOAOMKUTENBHOCTL NepemeHbl cocTasuna 15 MuH.

1 u MeHbwe, yem 1 T, Ha 99 u.
Ecnu 1 cm? ymeHbwutb Ha 1 mm2, To nonyuutca 99 mm?,

Ha pucyHke n3obpakeHbl fBe reoMeTpuyeckue Urypbl.

\V

3TK curypbl OTAMYAIOTCA APYr OT Apyra TO/IbKO pPa3MepoM.
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Tect 3 Bapuvant 1

® Cocrtasb npasunbHbIM OTBET M 3amnulUM €ro.

1. Ecnm 19 km yBenuuutb Ha M, TOo nonyuyutca 20 km.

2. 540 muu = y,

3. 30 ogm 30 cm = CM.

4. 6 y 50 mMuH meHbwe, uem 7 4, Ha MMH.

5. 3anuwM  TakMe MPOnyLeHHble  eJWHWULbl  BPEeMeHW, 4ToObl
paBeHCTBO 2 = 48 CTa/lo BEPHbIM.

6. 10 c menbwe, yem 1 MWH, Ha (3

7. lNocTtaBb B KPYXXOK TaKOM 3HaK CpaBHEHWsA, 4YTOObI 3anWcb
21 KrOZ?UO r crtana BepPHOW.

8. 7 m? 50 gm* = am2,

9. Anéwa npuwén B baccewH B 16 u, a ywén u3 bOaccerHa
B 17 u 30 mun.
Anéwa 6bin B OacceiHe Y MWH.

10. 10 cm 10 mm = MM.

11. Pacnonoxxu 3HayeHua sBenmduH 1 km, 1203 ™, 23 gm B
NnOpaAKe WX YBEIUYEHUS.

12. 3a ofgMH peHnc Ha rpy3oBOM MalMKHE MOXHO nepeee3th 1 T

24

rpysa. MoxHO nv 3a OAWH peuc nepesBe3Ty [BYX JIOWALew,
ecnu macca Kaxpon nowagu 600 kr?

3anviM OTBET C MOSICHEeHWEM.

OrteerT:

MosicHeHue:




Tect 3 BapwvaHT 2

® CocrtaBb npaBWNbHbIM OTBET MW 3anuiuM €ero.

1. Ecnu 38 km yBenuuutb Ha M, To nonyuutca 40 km.

2. 420 MuH = 4.

3. 40 m 40 gm = M.

4. 5 4 40 muH mMeHbwe, yem 6 4, Ha __ MuH.

5. 3anuwy  TakMe MponyWeHHble  eAWHWLbl  BPEeMeHW,  4TobbI
paBeHCTBO 24 = = 2 CcTano BepHbIM.

6. 1 4y Bonbwe, yem 25 MWH, Ha MMH.

7. TlloctaBb B KPYXOK TaKOM 3HaK CpaBHeHWA, 4TOObl 3anWcb
6 300 r063 Kr cTana BepHOMW.

8. 350 pgm? = Mm? M2,

9. Jlena npuMwna Ha KatoK B 13 4y, a ywna c Katka B
14 4 40 mMuH.

JleHa 6bina Ha Katke Y MWH.

10. 20 cm 20 mm = MM.

11. Pacnono>xu 3HaueHus BenmuuH 1 1, 1 u 4 kr, 1414 kr B
NnopsaKe WX YBENTUYEHUS.

12. 3a oguH peHnc Ha rpy3oBOM MalMHE MOXXHO nepeee3ath 1 T

rpy3a. MoXHO NnM 3a OOMH penc nepeBe3TH [OBYX JIOLWALEH,
eci Macca Kaxaou nowagud 5 u?

3anvuiM OTBEeT C MNOSICHEHWEM.

Oteer: )

[MoscHeHue:

25



Tectr 4*

® Boibepy npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHHW €ErO.

BapunaHnt 1

pasercteo 350 kr () 2 =171 — 3 uy
CTano BepHbIM?

3agaHue BapuaHTbl oTBerta
1. Bo ckonbko pa3 Hapo YyBenuuutb 6 Kr, B: 1000 pas
yTobblI NOAyunTH 6 T? 100 paz 10 pa3
2. Kakaa napa HauMMeHOBaHWHW B TOM mnopsaa- KI — T
Ke, KaKk OHW 3anucaHbl B OTBeTax, caena- 4 — MMWH
eT paBeHcTBO 2 ... = 200 ... BepHbIM? M — CM
3. Ckonbko TOHH M LEHTHepOB nonyuutcs, (9 1 1y 8 18 u
ecnin 6 1 700 kr yBenuuutb Ha 2 T 1 Wu? 8 171
4. Bo ckonbko pa3 12 cM MeHblue, 4Yem B: 100 pas
12 m? 10 paz 1000 pas
5. Kakoe Bpemsa 6yayt 17 4 15 MuH
NoKasbiBaTb 3TH 4achl 18 u 00 muH
yepe3 nontopa u4aca? 18 u 15 muH
6. YkaxXu nepumeTp npAMOYrofibHWKa, nno- 28 om
waab kotoporo 40 am?, a anvHa OAHOM 14 gm
M3 cTopoH 4 pm. 10 am
1830 pgm?
7. Kak 3anucatb B KBagpaTHbiX Jeuumerpax ;
18 300 cm?? 189 nw
1800 pm?
8. Kakoh 3Hak cpaBHeHWMA Hado MOCTaBWTD,
uTobbl 3anucb cTana BepHOWn? > < o=
7 418 mun ()8 u 20 muH
9. Kako 3HaK apudMeTMYeckoro [OenCTBUS
HaZlo 3anucatb B KPYXKOK, 4TOObI T
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Tect 47

® DBbibepy npaBunbHbIM OTBET W MNOAYEPKHHW €ro.

BapuaHTt 2

3apgaHue

Bapuamm OoTBeTa

. Bo cKkonbko pa3z Hago ymeHbWwWTb 5 KM,
utobbl nonyuuts 5 ™m?

B: 1000 pas
10 paz 100 pas

. Kakasa napa HaumeHoBaHWW B TOM nopsg- 4 — CyT
Ke, KaK OHM 3anucaHbl B OTBeTax, chena- cM — OMm
eT paBeHctBOo 60 ...= 6 ... BepHbIM? M — KM

. Ckonbko TOHH M UeHTHepoB moayuwutcs, |7 11y 7 715y
ecnn 4 1 400 kr yeenuumtb Ha 3 T 1 u? 8 14y

. Bo ckonbko pas 15 MM MeHbwe, uem B: 100 pas

15 om? 10 paz 1000 pas
. Kakoe Bpemsa OGyayt 5 4y 45 muH
NoKas3biBaTb 3TW Yachl 6 u 45 muH
yepe3 nontopa 4aca? 7 4 45 muH
. YKaku nepumeTp nNpsMOYrosbHWKa, Mno- 26 gm
wanb Kotoporo 36 am?, a gnvHa ofHoM 13 oM™
M3 ctopoH 4 pam. 24 nm
2 487 pm?
. Kak 3anucate B KBagpaTtHbiX AeuuMmeTpax 5
248700 cm?? 28870 s
| 248 pm?
. KakoM 3Hak cpaBHeHMs Hafo MNOCTaBWTb,
yTobbl 3anucb cTana BEpPHOWU? > < =
54 29 mun ()6 u 31 mMuH
. Kakolt 3Hak apucMeTHUyecKoro [AercTBUA
HaQoO 3anucath B KPYXOK, 4TOObI I

paseHcteo 1 7( )2 =5 kr.100 crano
BEPHbIM?
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ChoxxeHue W BblYUWTaAHHUE

Tect 1

BapunaHt 1

® Bbibepu npaeunbHbLIM OTBET W MOAYEPKHWU e€ro.

3apgaHue BapuaHTbl oTBeTta

1. U3 kakoro uucna ebiunm 900, 500 1300 3600
ecnu nonyunnu 4007

2. Kakoe uucno Hago npubasuTtb
K uucny 5860, utobbl nony- 40 140 400
uutb 5 9007

3. 3HaueHMe Kakoro BbipaxeHus | 2 600 + 10 3100 — 300
pasHo 2 7007 1700+ 1000

4. Ha CcKONbKO HaAo YMEHbLUWUTb Ha: 2400 7 400
8 400, ytobbl nonyuutb 6 2007 2 200

5. Kakoe wuucno yeenuuunu Ha 5600 56000
569, ecnu nonyumnu 56 5697 560

6. YKaxkm npaBWAbHO BbIYMC/IEH- +27631 +27631 +27531
Hyto cymmy uucen 27631 w 8799 8799 8799
8 799. 26430 36430 26330

7. YKaxkKM npaBMNbHO  BbIYMUC/IEH- 90302 _ 90302 _ 90302
Hytlo pa3HocTb uucen 90 302 wm 7985 7985 7985
7 985. 83427 81317 82317

8. Ykaxku 3HaueHWe HeW3BecTHOro _ . _
B ypaBHeHMu x+ 35=100:2. F=R =00 x=233

9. YKkaku 3HayeHue cyMmbl BenMuMH | 20 M 5 cm 21 m 5 cm
12 m 85 cvm u 8 m 20 cm. 21 m 25 cm

10. Ykaku 3HauyeHue pasHo- |, s g s BB e
ctM  BenuuuH 6 4 40 MHH M

2 4 35 MuH.

3 4 10 muH
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Tectr 1 BapuaHTt 2

® Buibepu npaBuibHbIK OTBET W MOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa

1. U3 kaxkoro uucna sbiuau 700,

ecnu nonyuunu 5007 1200 200 1400

2. Kakoe uucno Hago npubasuThb

K uucny 2430, urobbl nony- 100 170 70
yute 2 6007
3. 3HaueHne Kakoro Bbipaxkenusa | 1700 — 200 1900 — 1100
paeHo 16007 2 200 — 600
4. Ha CKOMbKO Hago YMEHbLKTb Ha: 5200 5100
8 400, ytobbl nonyuuts 3 3007 510

5. Kakoe uwucno YMEHbLWHWNIK Ha

342, ecnu nonyurnu 87 0007 8742 87342 90042

6. Ykaxu npasunbHo Bbluucnen- |, 42635 42635 | 42635
Hylo cymmy uucen 42635 u 8596 8596 8596

8 596. 50231 49131 51231

7. Ykaxxn npasunbHo ebiuucnen- | _ 71003 71003 71003
Hylo pasHocTb umcen 71003 u 4798 4798 4798

4 798. 66205 66315 67315

8. YKkaXXu 3HadyeHue Heu3BecCTHOro

B ypaBHeHun x— 715=100: 4. x =50 =100 x=25

9. YKkaxku 3HaueHuWe cymmbl BenMuMH | 29 M 15 cm 29 M 5 cm
23 M 15 ecvm v 6 m 90 cm. 30 m 5 cm

10. Ykaxu 3Ha4YeHue pasHo-

cTM  BenuduH 8 4 30 MHUH M
3 4 40 mMuH.

4 4y 50 M 5 4y 50 muH
4 4y 10 MuH
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Tect 2 Bapuaut 1

Echn cuuTaewb yTBep)kAeHWMe BepHbIM, MOCTaBb B pamMKy OKO-
N0 Hero 3Hak «+t», ecnuM CuYMTaelb YTBEPXOEHWe HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

30

1. Ecnu uucno 9600 ymeHbwwuts Ha 100, nonyuutcs 96.

2. Ecnu B kpyxok paeeHctea 10000 —4=9994 () 2 3anucatb
3HaK «+», TO OHO CTaHeT BEpPHbIM.

3. Ywucno 6 200 6onbwe, yem uucno 800, wa 5 500.

4. Yrobei 3anmce 7500 — 300 () 9600 — 2400 crana BepHoi,
HaQO B KPYXOK 3anucatb 3HaK «=».

5. Ecnu nepBoe cnaraemoe 13694, a BTOpoe cnaraemoe
27 468, To cymma 6yper pasHa 31162,

6. PasHocte uucen 90900 u 58 673 pasna 32 227.

7. B 3amaHHOM  BbIpakeHWM  MOPAAOK  [EWCTBMM  yKasaH
NPaBUbHO.

3 2 1
755 + 45 . 200 — 100
8. 418 u+512 uyu=10 1.
9. ButpuHy ykpacunu rupnsHpamu M3 92 namnoyek KpacHoro,

YENTOro W 3enéHoro ugseta. YXEnTbIX namnoyek B TUPNAAH-
ne 46, 3enénbix 14. Ckonbko KpacHbIX namnoyek B rupnaHge?

JTta 3agmava pewaetca Tak: 1) 46 + 14 = 60 (n.)
2) 92 — 60 =32 (n.)

Oteet: 32 namMnoukwu.



Tect 2 BapunaHt 2

Ecnu cuutaews yTBEepXKOAEeHWE BEpPHbIM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3Hak «+», ecnu cuuTaewsb yTBEPKOEHHUE HEBEPHbBIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

Ecnv uucno 5700 yeenuuutp Ha 100, nonyuutcs 5 800.

2. Ecan B Kkpyxok paserctsa 20000 —7=19996 () 3 sanucars
3HaK «—», TO OHO CTaHeT BEepHbIM.

3. Yucno 900 meHbwe, yem uucno 1700, na 600.

4. Yrobbr 3anmuce 8600 —300 () 6800 — 400 crana BepHo#,
HaJO B KPYXKOK 3anmucatb 3HaK «>».

5. Ecnn  ymenbwaemoe 72005, a sBbiuuraemoe 9005, 7O
pasHocTb Oyaer pasHa 63 000.

6. PasHoctb uucen 92 130 u 23 248 paeHa 69 882.

7. B 3apaHHOM  Bblpa)keHMW NOPSAAOK  [OEUCTBMM  YKasaH
npaBWNbHO.

2 1 3
1200 — 200 : 50 + 1500
8. 3 km 520 m+6 km 480 m=10 km.
9. Ha Tpéx KHWKHbiX nonkax 95 kHur. Ha BepxHeW nonke

25 kuur, Ha cpegHerd nonke 40 KHur. CKONMbKO KHUI Ha
HUXKHEH nonke?

JT1a 3apada pellaeTca Tak: 1) 40—25=15 (kH.)
2) 95—15=80 (kH.)
Otget: 80 KHur.
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Tectr 3 BapunaHnt 1

® CocraBb NpaBW/bHbIM OTBET W 3anuluM ero.
1. Pasnoctb unMcen 46000 u 30000 paga | | | [ [ [ | | |
2. Yucno 7850 ymeHbwuth Ha 3 pecsTKa.
3. UYucno 1200 Gonbwe, yem umcno 6, wa L | | | [ L [ [ | |
4. 3anviM B OKOWKO Takyl uudpy, 4ToBbl paBeHCTBO CTano Bep-
Heim: || 300 + 700 = 8 000.
5. Cymma uucen 82634 u 5478 paBHa
6. PasHoctb umcen 50200 u 2736 pasHa
7. 15 am? 90 cm* +5 gm? 70 em®*= __  nm? cMm?,
8. 3anvwuK cnepylouiee YMCNO B NOC/IEAOBATENbHOCTH:
2054, 2049, 2044, 2039, 2034, [ [ [ [ ]
9. B napk npueesnu 480 cakeHues, M3 Hux 180 carkeHues nwun,

80 cakeHueB AyboB, a oOcCTafibHble — CaKeHUbl KAEHa.
CKONbKO caykeHUEeB KNEHa NpPWBE3NW B Napk?
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Tect 3 BapunaHt 2

® CocraBb NpaBWAbHbIK OTBET W 3anuluM ero.

1. PasHoctb umncen 53000 » 32000 paeHa i 0 i N Y i

2. Bbluutaemoe pasHo 7 000, pasHocte — 2000. Haigu ymeHbluae-
Moe,

3. Yucno 1800 6onbwe, uem uucno 9, Ha 00 i

4. 3anvwM B OKOLWKO TaKylo uucpy, 4TOObI paBEHCTBO CTalo Bep-
neim: | | 800 + 200 = 6 000.

5. Cymma uucen 76249 u 5961 pasHa

6. PasHoctb uucen 30030 u 6274 pasHa

7. 10 4 30 vuH—7 4 40 MuH= __ 4y MHH.

8. 3anvwu cnepylouiee 4ucno B NOCAEAOBaTENIbHOCTH:
1018, 1023, 1028, 1033, 1038, [ [ [ [].

9. MNosap ucnék 90 nupoxkkoe. M3 Hux 30 nUPOXKKOB € MACOM,

40 c Kanyctol, a ocTasibHble MUPOXXKK C rpubamu.
CKONBKO MUPOXKOB € rpubamu Mcnék nosap?
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Tectr 4~ BapunaHnt 1

® CocrtaBb npaBW/ibHbIA OTBET W 3arnullU €ro.
1. Ha ckonbko cymma uucen 2350 wu 650 6onbwe, uyem uucno
500?
2. 3anuwK Takoe nponyLiIeHHOEe YWUCNO, 4TOBbl PaBeHCTBO
30 000 + 1000 + =18 000 + 15000 crano BepHbIM.
3. 3anvwu cnepgyloulee YWCNo B NOC/eNOBaTeNbHOCTH YMUCEN:
26 845, 31845, 36845, 41845 [ [ [ [ | |.
4. He BblMWcnAA, nNoOCTaBb B KPYXOK TakOW 3HAK CpaBHEHMS,
ytobbl 3anuce 11203 —7 5640 11203 — 7 654 crana BepHOMW.
5. PaccraBb ckobku Tak, utobbl paseHctBo 7-40—40:8-6=0
CTaN0 BEPHbIM.
6 52l o . _ 95l
LT 4[] [ T 159
‘Joaso 450
8. Bbmuumcnu., 12 u 8 kr—7 uy 38 we= L LTI T TT .
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Tect 4* BapunaHr 2

® CocraBb npaeunbHbIK OTBET W 3anuK ero.

1. Ha ckonbko cymma uucen 3550 w 450 6onbwe, uyem uucno
7007?

2. 3anywM Takoe NponyuleHHOEe 4YMUC/o, 4TOoDbl pPaBeHCTBO
50 000 + 5 000 + = 38 000 + 20 000 ctano BepHbIM.

3. 3anvwM cnepgyiouiee 4YMCNO B MOCNENOBATE/IbHOCTH YMCEnN:
92 467, 87 467, 82467, 72467, [ [ [ [ [ 1.

4. He BbluMcnAsA, nocTaBb B KPY)XOK TaKOW 3HaK CpaBHEHMWS,
yto6bl 3anucb 23 078 +978 () 23008 + 879 crana BEPHOMW.

5. Paccraeb ckobku TaK, utobbl paseHctso 7-40—40:8-6= 180
CTaso BepHbIM.

6. L 6312 7. _ 841>

[ T [ ] [T a8

‘o260 6 35|

8. Bbumcan. 5 km 300 m—4 km 500 m=[ [ [ [ [ [ [ [ | |
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YMHOXeHUe U aeneHue

Tect 1

Bapunant 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHW ero.

3apaHue BapuaHTbl oTBeta
1. Ykaxwu NPOU3BeAEHHUEe  YMCen
1800 u 3. 540 5400 54
2. Nenumoe 8400, penutens 4.
YKaxky yvacTHoe. 8404 7360 2100
3. Kakoe uucno 6Honbwe, yem
1400, 8 2 pasa? 700 2800 1402
4. Bo CKONMbKO pa3 Hago YBesu- .
yutb uyucno 200, ytobbl nony- B: 20 ggg 2 pasa
yute 4 0007 pad
_1656/8 _1656/8
5. gennmoe 1656, wuvactHoe 8. 16 127 16 1207
KaW MpPaBWNbHO  BbIYWUC/IEH- T — 56
HbIM OenuTenb. _56 _56
0 0
6. Mepebiit MHOXMTEnb 6904, BTO- | , 0904 6904 6904
pod — 6. YKaXu npaBunbHO 6 6 6
BbIYMCNIEHHOE NPOW3BEAEHHUE. 36624 41424 36424
" 7200 5t 7200 » 7200
7. YKaxX¥ npaBuibHO BblYMCNEHHOE 5 5 5
npoussegeHue uucen 7200 u 5. 360000 36000 3600
_30180]|6 _30180(#6
30 530 30 5030
8. YKaxu npaBu/bHO BblYUCNEHHOE — 18 — 18
yactHoe uucen 30180 u 6. _18 -
0 )

36




Tecr 1

BapwaHTt 2

® Bbibepu npasuibHbIM OTBET W MNOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxu  npowussegeHue  uucen
2900 u 2. 58 58 000 5800
: ,ﬂennmoe 1800, penutenbp 3. 5 700 600 90
Ka)KM YacTHoe.
. Kakoe wuucno 6Gonblue, uem
2400, 5 2 pasa? 1200 4800 2402
. Bo ckonbko paz  uucno 400 B: 9 paz 900 pas
mMeHble, yem 3 6007 4000 pas
_637219 _6372|9
. Oenumoe 6372, penutenn 9. 63 17008 63 1708
YKakh npaBUNIbHO BbIYUCNEHHOE . 1
YacTHoe. 72 12
0 0
. Mepsbiit mHoxutenb 5073, Bro- | 9073 5073 | 5073
poi — 4. Ykaxu npaBuibHO 4 4 4
BbIYMC/IEHHOE MPOUW3BEEHHE. 2282 20292 2292
%2700 %2700 x 2700
. YKaXu npaBuNbHO BbIYMUCIEHHOE 6 6 6
npousseneHue uucen 2 700 u 6. 1620 13200 16200
_46080|9 _46080(9
45 5120 45 5103
y _10 _10
. YKa)Kv npaBuNIbHO BbIYMC/IEHHOE
9 9
yactHoe uucen 46080 wu 9. _— _—
_18 _18
18 18
0 0
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Tect 2 BapunaHt 1

38

Ecnv cuutaewb yTBepkaeHWMe BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
No Hero 3HakK «+», ecnu cuuTaewsb YTBEPXKAEHWE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

2.

: 4

10.

11.

Ecnv uucno 2800 ymenbwuts B 4 pasa, nonyuutcs 700.
Yucno 6 300 Gonblie, yem 7, B 90 pas.

Ecnv nenutens paeeH 400, a vvactHoe 9, 1O penumoe

pasHo 3 600.

MNpouseenenHus 8- 1000, 800-4, 1500-2 szanucaHbl B no-
pAOKEe YBENWYEHUA MX 3HAUYEHWH.

Echu  uucno 150 yeenmunte B 10 pas, 71O nonyuutca
15 000.

Echu nepebin mHOXMTenb 15, a Bstopon 40, 1O npouseepne-
HWe pasBHo 600.

. Yucno 2400 6Gonbwe, uem 4, 8 6000 pas.

Echv uucno 350000 ymeHbwwuts B 100 pas, nonyuurtca
3 500.

Echu B okowko 3anucate uucno 40, To paBeHCTBO
84 000 : [:‘ =70-3 craHeT BepHbIM.

Echv penumoe 800, a genutenn 5, 1o uacTtHoe paeHo 16.

3a [OBa OOMHAKOBbIX MO LeHe Kpecna 3annatiau b p.
Ckonbko ctosaT 5 cTynbeB, ecnu Kaxkapii M3 HUX B 4 pasa
pewesne Kpecna?

PeweHve 3TOM 3adayu BbipakeHWEM 3anWCbiBaeTCa Tak:
hrd 4.5



Tect 2 BapunaHnt 2

Ecnu cuutaewb yTBepxaeHWe BepHbIM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-
No Hero 3HaK «+», ecnu cuyuTaellb YTBEpXKAEHWEe HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.
5

10.

11.

Ecnv uucno 1600 ymenbwute B 2 pasa, nonyuutca 38 600.
Yucno 9 menbwe, uem 5400, 8 60 pas.

Ecrv penumoe paeHo 4800, a penutens paeeH 800, ToO
yacTHoe paBHO 6.

MNpouseepenus 2400-2, 800-5, 12-.100 3anucaHbl B
NOPALKE YBENUYEHUS KX 3IHAUYEHHM.

Ecnv uucno 4800 ymeHbwuts B 3 pasa, TO MNOAYYMTCA
1 400.

Echu nepebit mHoxuTene 19, a stopou 50, TO0 npoussepne-
HWe paBHO 95.

Yucno 1900 menbwe, yem 5700, B 3 pasa.

Ecrm uucno 780000 ymeHwbwute B 78 pas, nonyyutcs
100 000.

Ecnu B okowko 3anucate uucno 60, To paseHcTBO
72 000 : I:] = 20-60 craHeT BepHbIM.

Echu nepsbit mHoxutenn 180, a stopor 50, TO npousse-
nenue pasHo 9 000.

3a 12 opuHaKoBbIX MO LUEHe KWUCTOYeK 3annatuau a p.
Ckonbko pybnen Hago 3annaTtutb 3a 7 OJWHAKOBbIX MO LUEHe
JIMHEEK, €C/IM KUCTOYKa B 3 pasa [opoXKe JIMHEWKU?

PeweHWe 3TOM 3apauu Bbipa’KEHWEM 3anMUCbIBAeTCs TakK:
ge12i3.
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Tectr 3 BapunaHt 1

® CocraBb NpaBW/bHbIM OTBET W 3anWliu ero.

1. TMpoussepnenHue uucen 4 u pasHo 480.

2. Ecnm uucno 20000 yeenuuuth B pasa, TO MOJy4YUTCA
60 000.
Yucno 7 meHbwe, uem 2 100, B pas.

4. Ecnu nepsboit mHOxuTeno 1200, a BTOpOM , TO MNPOM3-
BeneHuve pasHo 4 800.

5. 3anviuM B OKOWKO TaKyl UWdpy, 4TOoObl pPaBEHCTBO CTalo Bep-
ubim: || 400 : 6 = 900.

6. Ecnu uucno 2 856 paspenutb Ha 7, TO nonydurcs

7. Bblumcnn M 3anMwK uyucno, kKotopoe B 4 pasa
Gonbwe, yem 26 703.

8. Bblumcin 840:4.3=

9. [lpoBepb, sBnsetca 1M yucno 4 3HayeHHWEM HEU3BECTHOTO B
ypaeHeHun 640: x=2800:5. [lopuepkHu otser. [A HET

10. B marasuHe 6bino 280 kr 6aHaHoB. 3a [gBa uvaca npojanu

40

oaHy '-lETBépTyID yacTb 3TUX 6aHaHoB. CKonbko KHWnorpaMmmoB
GaHaHOB nocfe 3TOro OCTanocb B MarasuHe?

OrTBerT: Kr.




Tect 3 BapunaHT 2

® CocraBb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuliu ero.

1. MMpoussepeHne uucen u 4 pasHo 2 800.

2. Ecnn uucno 20000 yeenuuuts B pa3, TO NONy4YuTCSH
60 000.

3. Yucno 4500 6Gonbuwe, yem 5, B pas.

4. Ecnv penumoe paHo 5600, a wuyactHoe 800, TOo penutens
paBseH

5. 3anuwu B OKOWKO TaKyl UWdPpy, 4TOObI pPaBeHCTBO
800 = D 600:7 crano BepHbiM.

6. Ecnu uucno 7 224 paspenutb Ha 7, TO MONy4uTCH

7. Bbluucau M 3anvwM uucno, Kotopoe B 3 pasa
6onbwe, yem 10 806.

8. Bblumcnn 2400:3-100 = :

9. [lposepb, sBndetrcA nM uucno 6 3HayeHMEM HEU3BECTHOrO B
ypasHenun 40- x=760—520. T[oguepkHn otser. [OA HET

10. U3 540 p. wectylo yacTtb p[AeHer noTpatuaM Ha NOKYNKY

osoule. Ckonbko pybnei octanocb nocne MNOKYNKW OBOLLEH?
OTser: p.
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Tectr 4~ BapunaHnt 1

® Cocraeb NpaBW/bHbIM OTBET W 3anuluM ero.
1. 3anMwM pgBa pasa Takoe OAHO M TO Ke UMCAO, u4TOObI
paBeHCcTBO cTano BepHbim: 60000: =6 -
2. 3anviu npoW3BefeHWe Haubonbluero MABy3HayHOro W HaWMeHb-
WEero 4eTbIPEX3HAYHOrO YMCMA M BbIYUC/IK E€ro 3HAYeHHe.
3. Onpepenu w 3anvuM, KakuMmu uudpamMu Hago [ONOJNHUTL nep-
Bbli MHOXMWTENb, 4TODObl PaBEHCTBO CTasi0 BEPHbLIM:
70 113-3=21729.
4. Ecnu npouseegeHve wuucen 400 u _______ yMeHbWMUTb B
100 pas, To nonyuurca 24.
5. BoccraHoBd nponyuwieHHbie UMdpbl.
A8l
b
[ [ 1 Jos
6. BocctraHoBM nponyuweHHble UHdpbl.
4] ID
al ] o[ ]
_1L
15
0
7. PaccraBb ckobku TaK, uTobbl paseHcteo 96 —70:2+ 11=50
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Tect 4~ BapwvaHTt 2

® CocrtaBb npaBuibHbIA OTBET W 3anuiluu ero.

1. 3anuMwu pBa pasa Takoe OJHO M TO e 4YMUCNO, uTODbl paBeH-
ctreo 70000: —____=700- CTano BEPHbIM.

2. 3anuluM 4acTHOe HauMeHbluero MATM3HA4YHOro 4Yucna M HauMeHb-
wero ABy3HadyHOro 4ucna

3. Onpepenu v 3anvwM, Kakve pAse uUWdpbl HAQo 3anvcatb B nep-
BbIM MHOXWTENb, 4TOObl PaBEHCTBO CTasi0 BEpHbIM.

6 [ ]2-2=12684.

4. Ecnu npoussegeHue uucen M T YMEHbWUTb B
100 pas, 10 nonyuutcs 42.

5. BoccTtaHoBM nponyuieHHble uudpbl.

2L174
L

L 11244

6. BoccraHoBu nponyuieHHble UUdpPbI.

7. PacctaBb ckobku Tak, uTtobbl paseHctBo 96 —70:24+ 11=24
CTano BEPHbIM.
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YMHOXXeHHe U peneHue (npoponkeHwue)
Ckopoctb. EguHMubl ckopocTu. B3aumoceasb Mexpay

CKOPOCTbIO,

Tect 1

® Bbibepu npaBunibHbIM OTBET WM MOAYEPKHU €ro.

BpeMeHeM U pacCToAHUEM

BapunaHt 1

3afgaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. 3a 2 wvaca noe3g npowén 140 km. |7 km/u 70 km/y
C kakoW ckopocTblo wWen noesn? 142 km/\
2. Ynutka non3ér co cKkopoctbio 5 m/u. 3a 2y 20 y
Kakoe Bpemsi oHa npononsér 100 m? 25 y
3. Typuct uper co ckopoctblo 5 KkMm/u. Ka- 2 KM 1 km
KOe paccTosHWe OH NpoMper 3a 12 MuH? 3 KM
4. OgHo M TO e paccTtosiHie asToMoOu- | Y aBTOMOGWAMCTa
NUCT npoexan 3a 3 4, a MOTOUMKAMCT | Y MOTOUMKAKCTa
3a 3 4 20 muH. Y Koro ckopoctb Gbina | OpguHakosas
6onbwe?
5. Ckopoctb u4epenaxu 5 ™m/muH. Ykaxu | 30 m/u 50 m/\
3Ty CKOpPOCTb 4Yepenaxu B M/u. 300 m/u
6. Kakoe acctoaHMe npouger  «Aapo-
£ 0 PO™ 160 km 150 km
akcnpecc» 3a 30 MHUH, ecnu ero CckKo- 90
M
poctb 120 km/u? .
7. CKkopocTb newexoga 5 KM/4, CKOPOCTb 63 KM /u
BefiocMneauMcTa B 3 pasa Oonblue, uem 60 i i
y newexofa, a CKOpPOCTb aBTOMOOMIMCTA
70 kM/y
Ha 45 km/u Oonblue, yem y Benocune-
aucTa. YKaXku CKoOpoCTb aBTOMOOMMCTa.
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Tect 1

® Bbibepu npaBusbHbIM OTBET M MOAYEPKHW €ro.

BapunaHt 2

3agaHue

BapHaHTbl OoTBeTa

1. 3a kakoe BpeMsAa BenocunegucTt npoeger

48 KM, ecnM OH efeT CcO CKOPOCTbIO 6u 54y 44y
12 km/u?

. 3a 20 wmuH manbuuk npowen 1 Kkm. A 8 i
CKONbKO METpPOB OH NPOMWAET C TOW XKe 5
ckopocTbio 3a 1 u?

. 240 m/muH
C kKkakoW cKOpoCTbio ©Oexan /NbDKHMK,
24 ™M /MuH
ecni 3a 10 muH oH npobexkan 2 400 m?
2400 M/MuH
OgHo M TO »Ke paccTosHUe BEeNOCH-
Y BcagHuka
neguct npeogonen 3a 2 4 15 muH, a
Y Benocunegucra
BcagHMKk 3a 2 4 30 muH. Y koro
" OpuHakosast
cKopocTb Obina Gosblue’
CpepHsas ckopoctb cnoHa 100 m/mMuH. |6 km/u 30 km/u
YKaXKu 3Ty CKOpPOCTb B KM /u. 60 km/y
Kakoe accTosiHie npoeger  aBTOMO-
B G 45 KM 30 km
6unb 3a 20 MWH, ecnM ero CKoOpoCTb 180 Km
90 km/u?
Ckopocte noesga 80 km/u, cKopocTb
katepa Ha 20 KM/4 MeHble, 4yem no- 5 KM/u
e3na, a ckopoctb newexoga 8 10 pa3 4 km/\y
MeHblle, 4YemM KaTrepa. 6 km/u

YKaxu cKopocTb newexopa.
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Tectr 2 Bapuant 1

® Ecnv cuutaewb yTBepXKaeHWe BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-

N0 Hero 3HaK «+t», ecnM cuuTaelwb YTBEPXKAEHWE HEBEPHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

1. Ecnv nuena 3a 90 c nponetena 270 m, TO OHa netena co
ckopoctbio 3 m/c.

2. Ynutka moxeT nepeppuratbcsi co ckopoctbto 300 km/u.

3. JlbokHuk npobexan 3a 30 mue 6 km. BcagHuk exan co
ckopoctbto 12 KM/4. JIbDKHMK WM BCAgHWK [ABMranuMcb C Ofu-
HaKkOBOW CKOPOCTbIO.

4. Ecnu ckopocte aetomobuns 80 km/4, TO 3a 3 4 OH
npoeget 320 km.

5. Ecnv newexon 3a 10 muH npoxogut 800 M, TO OH wMAeéT
co ckopoctbto 2400 m/u.

Tect 2 BapunaHntr 2
® Ecnu cuutaewns yTBepXKaeHWe BepHbIM, MNOCTaBb B paMKy OKO-

46

No Hero 3HaK «+», ecnuM cyuTaelb yTBep>xXaeHWe HeEBEPHbIM,
nocCTtaBb 3HaK «—»,

1.

2.
3.

Echu auct 3a 2 muH nponetaetr 1200 m, To OoH netut co
ckopocTtbio 600 M /MuH.

KocMuyeckuit kopabnb NeTUT €O CKOpOCTbio 3 KM/u.

3a 30 muH BcagHuk npoexan 6 kM. Benocunepguct exan
co ckopoctbio 15 kmM/u. CkopocTu BcagHWKa W BesoCHune-
aucTa BOblM OOQMHAKOBbIMM.

Ecnv noesp wén co ckopoctbito 90 km/u, 10 360 KM OH
npeogonen 3a 4 u,

Echv newexon 3a 5 muu npoxogut 400 M, TO OH MEET co
ckopoctbio 4 800 ™M /u.



Tecr 3 Bapwant 1

® CocrtaBb npaBW/ibHbIA OTBET W 3amnuluM ero.

1. UYro6bl HaMTW CKOPOCTb [ABWXKEHWA, HAL0 PaccTOsHWE
Ha BpeMs.

2. Tennoxon 6bin B nyth 6 4 M weén co ckopoctbio 50 km/u.
3a 3TO BpeMsa Tennoxoh MPOLUEN pPacCTosHWe KM.

3. Ecnu typuct 6bin B nyth 3 4 M npowén 21 KM, TO OH LWEN
CO CKOPOCTbIO KM /u.

4. Ytobbl HaMTM paccTosHWe, Haao YMHOXHTb
Ha :

5. OcHoBaHWe pgomMa — nNpPAMOYroNibHUK CO CTOPOHaMU 22 M WU
8 M. CKONMbKO BpeMeHW Hy»XHO, uToBbl OBOWMTH OOM CO BCex
CTOPOH, €C/M WATH co cKopocTbio 12 ™M/MUH?
3anvwu pelleHWe 3aJauyd, COCTaBWMB BblpaXKeHHE.

) /]
107

Tect 3 Bapwaur 2

® CocraBb nNpaBu/ibHblM OTBET W 3amullM ero.

1. UYrtobbl HaMTU paccTosiHMe, Hago CKOPOCTb Ha
BpEMS.

2. Tennoxom O6bin B nyth 7 4 W wén co ckopocTtbio 40 km/u.
3a 3TO BpeMA TEennoXxoh MNPOLWEN pacCcToAHWE KM.

3. Ecnv motouuknuct 6bin B nyth 3 4 u npoexan 210 km, TO
OH €exasl CO CKOPOCTbIO KM /u.

4. Yt1o6bl HaWTM BpeMa [OBWXEHWA, HaAo
pasfenuts Ha .

5. OcHoBaHWe 3paHMa — kBagpatr co ctopoHor 50 m. C kakow

CKOPOCTbIO Hafo WATH, uTobbl OBOWTM 3JaHUEe CO BCEeX CTOPOH
za 10 muH?
3anuwKM pelleHne 3a[ayd, COCTABMB BbipayKeHHe.

) 4]
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Tectr 4* BapunaHt 1

® CocraBb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuliM ero.

1. Kro 6exxut OGbictpee, 3ebpa unuM crtpayc, ecnu 3ebpa GexxuT co
ckopocTolo 60 km/u, a cTpayc 3a MuHyTy npoberaet 500 m?
Oteet: ObicTpee 6exuT .

2. 3a 3 4 Bepronér_nponeren 615 kM. CKOMbKO KWNOMeTpoOB
BEPTONET nponeten 3a 2 4y?

3. TosapHbii noe3g 3a 5 4 npoweén 200 kM, a naccakMpCKUM 3a
TOo e camoe Bpemsa npowen 300 km. He Bblucnssa, 3anuwu,
CKOPOCTb Kakoro noesga 6onblue.

Oteet: Oonblie CKOPOCTb noesaa.

4. PacctosHue ot ogHoro asponopta go agpyroro 600 km. Mo-
YK€T NW BEpTONET MpOoNeTeTb 3TO PacCToAHWEe 3a 2 4, eC/h €ero
ckopocte 200 km/u?

NoguyepKHU OTBET W MOSACHWM ero.

JA, Tak Kak: I

HET, Tak kak: i
5. Kocmuueckuit kKopabnb netut co ckopoctblo 8 km/c. Ckonbko

KWIOMEeTpOB OH nponetaer 3a 1 MWH?
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Tectr 4* BapunaHt 2

® CocraBb nNpaBu/ibHbIM OTBET M 3amnulUM ero.

1. Kro 6exutr MepneHHee, aHTWnona Wnu 3ebpa, ecnu aHTUIONA
6exxut co ckopoctbio 20 M/c, a 3ebpa 3a MUHYTY npoberaer
1 km?

Orset: MeaneHHee OexwuT

2. 3a 2 4 Beprtonér nponeten 410 km. CKonbko KunoOMeTpoB
BEPTONET NpoOneTuT 3a 3 u?

3. lonybas akyna 3a 3 4 moxetr nponabite 90 kM, a Tennoxopg
«Paketa» Ha TO e camoe pacctosHue notpatut 2 4. Y Koro
CKOPOCTb MeHbLue?

MeHblue cKOpOCTb Y :

4, PacctosHWe OT opHoW cTaHuuu po apyrow 800 km. Moxker nu
noesg npPoOMTH 3TO pacctosHMe 3a 11 u, ecnu ero ckKopocTb
80 km/u?

MoguepKHW OTBET U MOACHU €ro.
OA, Tak Kak:
HET, Tak Kkak:
5. Camonér netut co ckopoctbio 15 km/mMuH. Ckonbko Kunome-

TPOB OH nponetaer 3a 1 u?
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YMHOXXeHHe Ha YuCna, OKaH4YuBawuuecsa HYNAMH

Tect 1

Bapunant 1

® Bbibepu npaBuNbHbIM OTBET WM MOAYEPKHU ero.

3apaHus

BapuaHTtbl oTBeTa

. YKaXX¥ 3HaK apudpMeTH4ecKoro peu-

Huka 15 km/u. Kakoe paccrosHue
OblNO MeXpy HWMM cHadana?

CTBWUA,, KOTOPbIW HaAo 3anucatb B + _
KPY)KOK, u4TODbl  paBeHCTBO  CTasio
BepHbim: 300 - (250 - 2) = 300 () 500.

2. YKaXMu uucno, KOTOpOe Hago 3anu-
caTb B OKOLWKO, 4TODObl pPaBEHCTBO 2 4 10
cTtano BepHbiM: 14 . (D - 15)=14. 30.

3. YKaxu 3HayeHWe YUCNOBOro 250 400 320
BblpaXkeHus 25-8 - 2.

4. YKa)kK¥ 3HauyeHWe 4YUCNOBOro 420 4200 600
Bblpaxkenua 10-15-7 -4,

5. YKaXXu BepHOe npPOU3BEJEHWE UYMWCEeN 389 400 38 940
649 u 600. 3894

6. YKakM BepHOe npoW3BEJEHWEe uyMcen 8 250 825 000
27 500 v 30. 81500

7. MNewexon ¥ BCagHWK Hayanud [BMUraTbCs
OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry 10 kM 30 M
M BCTpeTUnucb uepe3 2 4. CkopocTtb
newexopga 5 km/4, a cKoOpocTb Bcaj- 40 km
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Tect 1 BapunaHt 2

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHWU €ro.

3a,qa|~| Ha BﬂpHaHThl OTBeTa

1. Ykaxu 3Hak apudMeTHyeckoro aew-
CTBMS,, KOTOpPbIH Hago 3anucatb B

KPY>XOK, 4TODObl paBeHCTBO CTasio Bep-
Hbim: 600 - (30 - 4) = 600 () 120.

2. YKaXM 4ucno, KOTOpoe Hago 3anu-
caTb B OKOLWKO, 4TOBbl pPaBeHCTBO 2 4 10

ctano eepHbiM: 12 - {D -25)=12-100.

3. YKaxkM 3HayeHWe 4YMCNOBOro
Bblpa>keHus 45 - (7 - 2). 90 450 630

4. YKaX¥ 3HauyeHWe 4WC/IOBOrO Bblparke-

5. YKaxku BepHoe npou3BeleHUe uucen 17 480 1748
437 v 400. 174 800

6. YKaku BepHOe Npou3BELEHHUE UMUCEN 726 000 72 600
36 300 n 20. 7260

7. [lea nbDKHUKA MNOWANM OLHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy APYr Apyry W3 [ABYyX Cén, 4 3 y 6 y
PacCcTofAHWEe MeXAy KOTopbiMU 72 KM,
Ckopoctb opgHoro nbikHMKa 10 Kkm/\u,
a gpyroro — 8 km/4. Yepes ckonb-
KO 4acoB OHW BCTpeTaTCs?
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Tect 2 BapwvaHnt 1

52

Ecnu cuutaews yTBEPXKOEHWE BEPHbLIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
Nno Hero 3HaK «+», ecnu cuyuTaewsb yTeepXOoeHHEe HEeBEpPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. 25.13-4=130.

2. 3HayeHMA BCEX 3anucCaHHbIX BbIP@XKEHWH pPaBHbl  MeXAy
coboi: 28-(3-5), (28-3)-5, (28.5)-3.

3. HepaseHncteo 26:(3:10) <26-31 BepHo.
4. PaBeHcteo 30-8:-2-5=2400 sepHo.

5. [lNpousBepeHue uucen 17845 wu 40 BbluMcneHo BepHo.

(17845
40
712000

6. MNpu BbluMcneHun npoussepenusa uucen 97 400 w 30 pony-
uieHa olubka.

97400
30

2922000

7. 3apaua «J[lea Benocunegucta  Bblexaiud  OQHOBPEMEHHO
HaBCTpeyy JApyr APYry W3 [BYX CEN1, pacCTosHWe MexXay
kotopbim 81 kM. OpuH BenocuneaucT exan coO CKOPOCTbiO
12 km/u, a ppyrow co ckopoctbio 15 km/u. Yepes ckonb-
KO 4aCOB BenocHuMnegucTbl BCTDETHTCH?>) pewaeTca Tak:

1) 12+ 15=27 (km/u)
2) 81:27=3 (u)

OTseT: uyepes 3 u.



Tectr 2 BapunaHTt 2

Echu cuutaews yTeepXxXaoeHHe BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3Hak «+», ecnd cuyuTaellb yTBEepXOeHHEe HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. 15-3-6=270.

2. 3HauyeHus BCex 3anMCaHHbIX Bblpa}KEHHﬁ PaBHbl Mexnay
coboit: 19-(3-7), (19-7)-3, (19-3)-7.

3. Hepasenctso 67 -(10+ 2) <67 -(10-2) sepHo.
4. Pagetcteo 40-4-25-5=800 sepHo.

5. lNpoussenernune uucen 16983 w 30 BblMMCNEHO BepHO.

, 16983
30

509490

6. lpu BbluMcneHun npouseegerHus uucen 48700 wu 40 po-
nylieHa olumbKa.
48700
40
194800

7. 3apaya «CnoH M CNOHEHOK MNOWAM OAHOBPEMEHHO NO Mps-
MOW [opore HaBCTpeuy JApyr JApyry OT ABYX BOAOEMOB
M BCTpeTUNMCb 4epe3d 5 muH. CnoH WEn co CKOpPOCTbiO
100 m/mMuH, a cnoHéHok — 80 m/muH. Kakoe pacctosHue
6bIN10 MeXaoy HWMM cHayana?» pellaeTcs Tak:
1) 100+ 80 =180 (km/u)
2) 180-5=900 (m)

Oteet: 900 m™.
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Tectr 3 BapunaHnt 1

® Cocrtasb npaBW/ibHbIA OTBET W 3amnuluU ero.

1. 3anvwuM B OKOWKO Takoe nNponylieHHOe 4YWUCIO, 4TOObl pPaBeHCTBO
30-80=30-D- 16 cTtano BepHbim.

Bblumcnu. 4-38-5=
3anuiM B OKOLIKO Takoe MponylleHHOe  4YWCno, 4Tobbl
paseHctBo 20 - [ 1 ]=20-18-5 crano BEPHbIM.

4. CpaBHM BbipaXXEHHMS M MOCTaBb B KPYXOK TaKOW 3HAK CpasHe-
HMA, 4yTobbl 3anucb 19 -7 - 10019-{10-!—?) cTana BEpPHOM.

5. Belmcnu npouzsegerue uucen 14900 wm 50.

6. Ha nonke 16 6GonbluMx MalIMHOK. ITO Ha 8 MalIMHOK MeHblle,
yeMm ManeHbkuX. CKOMbKO ManeHbKUX MallMHOK Ha nonke?
3anvwuK pelleHWe 3a[aumM.

7. Ot pByx npucTaHed HaeCTpeuy Apyr ApPYyry OAHOBPEMEHHO Bbl-

wn4 pBa kKatepa. OpguH katep wen co ckopoctbio 20 km/y,
a BTOporM — co ckopocthto 30 km/4u. Hangu paccrosiHue
MeX4y MPUCTaHAMM, €CNK KaTepa BCTPeTHAWCh uyepe3 3 u.
3anuluiK pelleHue 3afayuu.
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Tecr 3 BapuaHT 2

® CoctaBb npaBW/ibHbIM OTBET W 3anWluK e€ro.

1. 3anMwM B OKOWKO Takoe MNpOonyleHHOe YWUCNOo, 4TOObl PaBeHCTBO
40-90=40-| |-15 crano BEPHbIM.

. Bbmumcnu, 5-29.4 =

3. 3anMwM B OKOWKO Takoe MNPONyLWEHHOe UYWCNo, 4TODbI
pasevctBo 30-[ | | =30-14-3 crano BepHbim.

4. CpaBHW BbIpaXXEHUsS WU NOCTaBb B KPY)KOK TakoW 3HaK CpaBHe-
Hus, uto6bl 3anuce 14-8-10() 14- (10 +8) crana BsepHoii.

5. Bbmuwucnu npoussenerve umcen 14900 u 50.

6. [ns petckoro capa kynunu 18 Gonbwux msayen. 1o B 2 pasa
fonblue, uyeM ManeHbKuMx. CKONbKO Ma/ieHbKMX MSAYer Kynuau
ONA [eTckoro capa? 3anuluu pelueHve 3apadu.

7. W3 pByx ropogoB HasCcTpedyy Apyr ApYyry OAHOBPEMEHHO BbILLJIH

nea astobyca. OpuH aBtobyc wén co ckopoctbilo 30 km/u, a
BTOpoM — co ckopocteto 40 km/uy. Hangn paccrosiHne mexpy
3TUMW TOpPOJAMHK, €C/NU aBTODYCbl BCTPETUAWCH uyepe3 4 u,
3anvwuK peleHne 3ajayv.
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Tect 4~ BapwaHt 1

® CoctaBb npaBWMbHbIM OTBET W 3anullW €ro.

1. 3anuMwu BTOpOW MHOXMUTENb B BUAE NPOU3BELEHUSA  OBYX
MHOXWTENEeH, YA0OHbIX [O/18 BbIUMCIEHWH, W BbIYUC/IM.
25-18 =

2. CpaBHM [OBa npou3BefeHWs W MOCTaBb B KPYXXOK TaKoOM 3HakK
CpaBHeHus, 4ToObl 3anuce 47 - 1604?o 10 -6 crana BepHOM.

3. 3anMwu B KPY)XOK TakOW 3HaK apudpMETHYEeCKOro [OeWCTBUS,
4yTOObI pPaBEeHCTBO 80-(2004)=80-20-4 CTaslo BEpPHbIM.

4. 3anMwM B OKOWKW Takue UWpbl, uTOBbI pelleHWe CcTano
BEPHbIM.
31000

50|

1900 [ [ ]

5. M3 pByx cén HaecTpeuy JApyr [AOpyry OOHOBPEMEHHO BblbeXKanu
nea nbbkHUKa. OauH nbbkHUK 6exkan co ckopoctbio 15 kM /y,
a japyron — co ckopoctblo 12 km/u. Yepes uac paccrosHue
MeXO4Yy HWMW YMeHbWwHNOoCb M ctano pasHo 1 km. Kakoe pac-
CTOosiHMEe OblIo MeXAay HUMM cHadana?

6. [lononHu ycnoeue 3afayd HYXXHbIM YWUC/NIOM W HYXXHbIM C/JIOBOM.
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3aKoH4YM pelieHve 3agaud. B nepsom 3ane My3es noBecunw
12 KapTMH, a BO BTOPOM — B | | pas3

CkonbKko KapTMH MNOBECWUM BO BTOPOM 3ane?
Pewenune: 12:3=[ | ().

OrTgerT: .




Tect 4~* BapunaHT 2
& Cocrtaeb I'IpaBHJ'IbeIﬁ oTBeT KW 3alullK ero.

1. 3anMwu BTOpOM ~ MHOXMUTENb B BWUAE TMPOMU3BEAEHUA  ABYX
MHOXWUTeNeW, YAOOHbIX ONSA BbIYUCNEHWW, WU BbIYKUCIIM.

15-14 =

2. CpaBHM p[Ba NPOMU3BEAEHHMA M MNOCTaBb B KPYXXOK TaKOM 3HaK
CpaBHeHWsi, uTobbl 3anucb 53 -7 - 10053- 17 crana BepHoOM.

3. 3anvuM B KPY)KOK TakKOW 3HaK apudMeTHYecKoro [OeWCTBuS,
utobbl paseHctso 40-(30()2)=40-30-2 crano BepHbIM.

4. 3anvMwM B OKOWKK Takue UWPbl, 4TODbI peleHue CTano
BEPHbIM.

20101
_loo

113000

5. W3 pByx ceén HaecTpeyy AOpyr Apyry OAHOBPEMEHHO BblEXaM
nea Benocunegucta. OguH BeNocCUMNeguCT exan €O CKOPOCTbIO
230 m/mMuH, gpyrod — co ckopoctbio 220 mM/MuH. Yepez mu-
HYTY PacCTOsSiHUE MEXAY HWMMU  YMEHbLUMIOCh W CTasio PaBHO
2 km. Kakoe paccrosHue 6bi10 Mexay HWUMM cHadana?

6. [ononHu ycnoeue 3afayd HYXHbIM 4YUCAOM MW HYXKHbIM CNOBOM.
3aKOHYM pelleHue 3ajauu.
B nakete 3 Kr BuHOrpaga, a B KOp3MHe — B D pa3

CKOMIbKO KWNOrpaMMoB BHUHOrpaga B KOp3uHe?

PeweHune: 3-5= ( ¥

OrtserT: ;
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HE.HEHHE Ha 4YUCna, OKaHYHBawlWwHecsas HYNAMHU

Tect 1 BapunaHt 1
® Bbibepu npaBuabHbIM OTBET M NOAYEPKHW ero.
3apaHue BapuaHTbhl oTBeTa
1. YKaku 3HayeHWe YWUCNOBOro BblPayKEHMS
5400 : (100 - 3). 18 180 162
2. YKaxXu BblpaXkeHWe, 3Ha4YeHWe KOTOpPOro 200:: 25
paBHO 3HauyeHuio BbipaxkeHus 200: 20 : 5. 200: (20 - 3)
200:(20:5)
3. YKkaxu BblpakeHue, 3HayeHue koTtoporo | (300+60+6):3
6yner Oonblue, yeM 3HauyeHue BbipaxkeHus | 360: 3
300: 346023 +6: 3 (300+60+9):3
4. YKkaxxu 3HaK CpaBHEHWs, KOTOPbId Hano
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4TODbI 3anucb > < =
88:(8-11)()88:11 crana sepHoOi.
5. Ykaxu pesynbtar pgenewua uucna 549 Ha | 9 (oct. 9) 9
yucno 60. 9 (oct. 8)
6. Ykaxu, Kakum OyaeT ocTaTtok npw
nenenund uucna 8 765 Ha 100. 765 65 5
7. U3 7 M TKaHW MOXHO CLWKUTb 2 OAMHa- 3 nanbto
KOBblX nanbto. CKONbKO TaKWX NanbTo 6 nanbto
MOXHO CWHTb M3 21 M TakoW TKaHu? 2 nanbTo
8. U3 opgHoro W TOro ke ropoja oOfHO-
BPEMEHHO BbIWAX B MNPOTUBOMNONOXKHbBIX 120 Km
HanpaeneHWsx aeTobyc M aBTOMalUMHA. 40 «
Ckopoctb aBsTobyca 50 kM/u, a CKOpOCTb 240 i
astomawnubl 70 km/u. Kakoe paccrosHue i
byner mexay HWMW uyepe3d 2 y?
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Tect 1

Bbibepn npaBu/ibHbIM OTBET W MNOAYEPKHH

BapunaHt 2

ero.

3apaHue

BapuaHTtbl oTBeTta

YKayku 3HaueHue UYMUCNOBOro Bblpa*KeHHA

6300 : (100 - 9). £ w0
400:4.5
2. YKkaxku BblpakeHWe, 3HauyeHWe KOTOporo
_ 400:4:5
paBHO 3HaueHutio BbipaxkeHus 400: (4 - 5). 400 - 5 4

YKayku Bblpa)keHWe, 3Ha4yeHWe KOTOpOoro
bynetr Oonbliue, 4Y4eM 3HayeHWe Bbiparke-
HUs8 200:24+40:2+4: 2.

(200 + 40 + 4) : 2
2442
(200+40+6):2

4. YKaxu 3HaK CpaBHEHWs, KOTOpbIH Hago
NOCTaBUTb B KPYXXOK, 4TODbI 3anuchb = 2 =
99:(9- 11)099:9 cTana BepHOM.

YKkaxku pes3ynbtar geneHua uucna 728 9 (oct. 8) 9
Ha uucno 80. 9 (oct. 9)

6. Ykaxu, KakuMm Oyger octatok npw 39 9 939
nenenun uyucna 7939 Ha 1000.

7. Ha 9 p. ™MoxHO KynuTb 2 OfWHaKo- 10 TeTpagew
Bble TeTpaad. CKO/bKO Takux TeTpanew 5 TeTpajen
MOXXHO KynuTb Ha 45 p.? 15 Ttetpagen

8. U3 opgHoro u TOro e ropoga oOfHO-

BpeMEHHO Bbill/K B MNPOTHUBONONOXHbIX
HanpaBNeHUAX MNacCaXMPCKWMKM noesn M
noesn «3kcnpecc». CKopocTb nacca-
Xupckoro noespa 60 km/4, a cko-
poctb «3Jkcnpecca» 100 km/u. Kakoe

pacctosiHe 6ymeTr Mexay HWUMW uepes
2 u?

320 km
160 km
60 km

59



Tect 2 BapwnanT 1

60

Ecnu cuutaews yTBepXKaoeHne BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
O Hero 3Hak «+», ecnu cuuTaelb yTBEepxKOEHHE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.
2.

PaBsenctso 800:(40:2) =10 BepHo.

Ecnv B KpyXKOK 3anucaTb 3HaK «-», TO PaBEHCTBO
24:(4-2)=24:2©4 CTaHeT BEepPHbIM.

Ecnv B8 pamky 3anucatb uucno 900, To paseHCTBO
D: (10-9)=900:9: 10 craHeT BepHbIM.

Ecnv B oKowko 3anucaTb uyucno 6, TO paBeHCTBO
400:(8-2)=400:2: || cramer BEPHbIM.

MNpu BbluucneHun uyactHoro uucen 8217 w 100 ponyweHa
owubka: 8217:100 =82 (oct. 17).

YactHoe uucen 51800 u 700 pasHo 74.

—51800 |700
4900 |74
_ 2800

2800

0

K ycnoeuio 3apgaum «Ha nopHocbl pacctaBunu 72 cTakaHa
c yaeMm, no 18 cTakaHOB Ha KaXAbli MNOAQHOC» M pPELUEHWUIO
«72:18=D>> ponpoc Oyger Takum: «CKONbKO NOOHOCOB
3aHANM 4daem?»

AHTunona u 3ebpa nobexxanu OJHOBPEMEHHO OT OJHOTO M
TOro >e pepeBa B MNPOTUBOMONIOXHbIX HanpasneHuax. Cko-
poctb aHtunonbl 500 M/MWH, ckopocTb 3ebpbl 1 KM/MHUH.

Yepes 1 mMuH oHuM OyamyT apyr OT jJpyra Ha pacCTOAHWM
2 km 500 m.



Tect 2 Bapuwant 2

Echn cuuraews yTeepxXaeHHe BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HakK «+», ecAu cyuTaellb YTBEPXKOEHHE HEBEPHDBIM,
NOCTaBb 3HaAK «—».

1.
2

PaeerHcteo 600:(30-2)=5 eepHo.

Ecnv B KpyXOK 3anuMcaTb 3HaK «:», TO PaBEHCTBO
32:(8:2)=32;2 ()8 craner BEPHbIM.

Echu B pamky 3anucate uucno 900, To paeeHCTBO
D: (10-5)=500:5:10 craHetr BepHbIM,

Ecnv B OKOWKO 3anucatb 4ucno 6, TO paBeHCTBO

560:(7-2)=560:2: D CTaHeT BepHbIM.

Mpu BbluMcneHun uyactHoro uucen 9568 u 100 pgonyweHa
owmnbka: 9 568 : 100 =956 (oct. 8).

YactHoe uucen 52200 u 600 pasHo 87.

— 52200 ‘600
4800 |87
_ 4200
4200

0

. K vycnoeuio 3apaun «CapmoBHuk paccagun 48 kyctoB pos

nopoBHy Ha 4 knymbbi» W pewenmio «48:4=| |» Bo-
npoc 6Gyger Takum: «Ha ckonbko KyctoB po3 6onblue, yem
KNymo?»

Kupadp u ctpayc nobexkanu oOAQHOBpeMEHHO OT OJHOro W
TOrO >e JepeBa B MPOTUBOMONOXHbIX HanpaeneHusax. Cko-
poctb upada 750 ™M/MuH, ckopocTb cTtpayca 50 ™M/MuH.
Uepes 2 MuH oHM Oyayt Ha paccrosHuu 800 m.
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Tect 3 Bapunant 1

® Cocrasb NpaBuibHbIW OTBET W 3amuluM ero.

1. 3ameHu penutenb npou3BefeHWEM YOOOHbIX MHOXMUTENeW U
BbINOMHU [OeneHue.

810:30 =

2. 3anuviuM Bblpak€HWE W BbIYUC/IA E€ro 3Ha4yeHWe: YacTHOE YMUCen
2000 # 50 ymeHbwute B 4 pasa.
3anuMwK yacTHoe WM octatok: 5893:10=

4. Hawnpu vactHoe uucen 50400 u 600.

5. M3 11 m TKaHu wbioT 3 opuMHakoBbiX nnawa. CKONbKO TaKMX
nnawen MOXKHO ClKTb M3 55 M TakoW TKaHu? 3anuwu pelue-
HWe 3ajaud, COCTABMB BblpaXkeHWe.

6. [Jlsa nbpkHMka nobexkanu OT OOHOrO M TOro e naxkka
OJHOBPEMEHHO B MNPOTUBONOJIOXKHblE cTOpoHbl. CkopocTb oaHOro
neikHuka 4 m/c, ckopocte gpyroro 5 m/c. Ha kakom paccro-
SHUM Opyr OT Apyra JbiKHUKK Oyayt uepez 4 MuH?

) /1
7. MMnowagb 3emMe/IbHOro y4yacTKa NPAMOYrofbHOM chopMbl

3600 m?, a ero gnvHa 90 M. Hangu wwupuHy 3TOro yuacTtka.
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Tect 3 BapwunaHt 2

@ CocraBb npaBuNbHbIW OTBET M 3anuillM ero.

1. 3amenu pgenutens npovsBefleHUEM YAODOHbIX MHOXMTENEW |
BbINOMIHKU [efieHue.

720:40 =

2. 3anviu BbipaXXEHHWE W BbIYUC/IM €ro 3HAYEHWEe: 4YacTHOe 4YMUCen
4000 v 80 ymeHbwwute B 10 pas.

3. 3anvwu yactHoe W ocrtatok: 7368:100=

4. Hanpgu uvactHoe uucen 31200 w 400.

5. W3 13 m TKaHu u3rotaBnuBarT 2 ojuHakoBble nanatkv. Ckonb-
KO TakKuX nanatoKk MOXHO u3rotoeuTb M3 130 M TakoW TKaHu?
3anvwuM pelleHne 3afayd, COCTaBMB BblpaKeHMe.

6. [lea Benocunegucta noexanud OT OOHOMO M TOro e dnaxka
O[HOBPEMEHHO B MNPOTHMBOMNO/OXHble cTopoHbl. CKopocTb ogHoro
senocunegucta 200 m/muH, ckopoctb gpyroro 250 m/muH. Ha
KakoM pacCTOAHWM Apyr OT Apyra BenocunegucTbl OyayT uepes
2 MWH?

7y Ji]
7. TMnowapb 3eMeNlbHOro yyacTka NPAMOYro/ibHOW dopmbl

2800 m?, a ero wupuHa 40 M. Hangu pnuvHy 3TOro yvacrka.
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Tectr 4~ BapunaHnt 1

® CocTtaBb NpaBW/ibHbIM OTBET W 3amuluM e€ro.
1. 3auyepKHW HeBepHble peLleHUs.
44:(4-11)=44:11=4 54:(6-3)=54:6:3=3
72:(9-2)=72:9-2=16
2. 3anviiM B KPY)KOK TakKoW 3HaK CpaBHeHWs, u4Ttobbl 3anuchb
360 : (9 : 3) ) 360:(9-4) crana BepHoM.
3. 3anvwK B KPYXXOK TakKoW 3HaK apudMETHUYECKOro [encTBHA,
4TOObl pPaBEHCTBO 120:(3004}= 120:30:4 crano BepHbIM.
4. 3anviuM B OKOWKKM Takue uudpbl, uTobbl pelweHue crano
BEPHbIM:
_228000[400
201 | 177
_LI T Jo
LT 1 Jo
0
5. PaccrosHue wmexay geyma cénamu 90 km. U3 opgHoro cena
B Apyroe MOTOUMKNMCT exan co cKopoctblo 45 km/4, a
obpatHo — co ckopoctbio 30 km/u. Kakoe Bpems oH 3atpa-
TMN Ha Becb NyTb?
6. Haueptu pgBa npsMoOyronbHUKa C OAMHAKOBOW naowanbio 4 cm?,

HO C pPa3HbiIMKH ONWHaMKH CTOPOH.
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Tecr 4* BapuaHT 2
& CocTasb I'IpaBHﬂbelﬁ OTBET M 3alHWLUK €ero.

1. 3auyepKkHW HeBepHble peLleHHs.
55:(5-11)=55:5=11 63:(7-3)=63:7:3=3
36:(9-2)=36:9-2=28

2. 3anuwM B KPYXKOK TakOW 3HaK CpaBHeHWsi, uTobbl 3anucb
540 : {6-3)0360:(6:4) cTana BepHOW.

3. 3anMwK B KPY)KOK TakOW 3HaK apHWdMeTHYecKoro [eWCTBHSA,
yTobbi paserctso 240: (30 () 4)=1240:30:4 crano BepHbiM.

4. 3anvwM B OKOWKW TakWe UWpbl, u4TOObI pelleHWe CTano
BEPHbIM;

_ 476000700
420 1 1 I J8[]
_L1 Jo[]
(T Jo[]
0

5. Ot poma po peku 60 kM. MoToumknuCT OT pgoma K peke
exan co ckopoctbto 20 KM/4, a obpaTHO — CO CKOPOCTbIO
15 km/u. Kakoe BpemMa OH 3aTpaTMn Ha BeCb NyTb?

6. Haueptv pnBa npsAMoyrosbHWMKa C OOMHAKOBOW nnowapbilo 6 cm?,
HO C pa3HbiMU OJIMHAMW CTOPOH.
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YMHOXXeHHe H AeNleHue MHONo3HauyHbIX 4Yucen
Ha [ABY3Ha4YHO€ 4YUCNO

Tectr 1 BapunaHtr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHWU E€ro.

1., 13897 , 13897 , 13897
18 18 18
111176 81176 111176
+ “+ +
13897 13897 13897
125073 220146 250146
2. _ 158316 |79 _ 15831679 _ 15831679
158 24 158 2004 158 204
_316 316 _316
316 316 316
0 0 0
Tect 1 BapunaHt 2

® Bbibepu npasu/ibHbIM OTBET W MNOAYEPKHU ErO.

1 6097 6097 6097
X 04 Py X 04
424368 L 24388 | 24388
12194 12194 12184
146308 146328 146228
2. 6840868 68408168 _ 68408168
68  [106 68 [16 68 ‘1005
— 408 — 408 — 408
408 408 408
0 0 0
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Tect 2 BapunaHt 1

& Ecnu cuutaewnb yTBEPXKOEHUE BEpHbIM, MNOCTaBb B paMKy OKOMO
Hero 3HakK «+», eCcAd cuydTaellb YTBEPXKAEHWEe HeBepHbIM,
NocTaBb 3HaK «—».

1. HepasenctBo 367 - 35 < 367 -(5-6) BepHo.

2. [lpouzsepneHne uucen 4096 u 53 BbluMcneHo BepHoO.

4096
* 53

12288
_|...
20480

217088

3. Macca cnoHa 4 Tt 500 kr, a m™macca nowagu 500 «r.
Bo ckonbko pa3 cnoH Taxenee nowagu?
Otser Kk 3agave Oyger takum: B 10 pas.

Tect 2 BapunaHt 2

® Ecnv cuuTaewb yTBep)KAEHWE BEPHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKOJO
Hero 3HaK «+», €CcNM CcudTaellb YTBEPXKLEHWE HEBEpPHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

1. Hepasencteo 489 .54 > 489 - (8 - 6) BepHo.

2. [Mpouseepenve uucen 8086 M 62 BbluMCNEHO HeBepHO.

8086
62

6162
+18516

191322

3. ®epmep eoipactin 3 1T 500 kr kaprocens, a kabaukos
700 kr. Bo ckonbko pa3 6Gonblie kaprtocdensa, yem kKabau-
KOB, Bblpactun cepmep?

Orteer K 3apgauve Oyger Takum: B 8 pas.
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Tectr 3 Bapunantr 1

® CocraBb npaBW/bHbIM OTBET WM 3anWLIM €ro.

1. 3anvwu B OKOWKKM Takoe uMCNo, 4YTODbI PaBEHCTBO
18-10+18-4=18-| | | crano BEPHbIM.

2. CpaBHI-‘I HYUCIOBblIE BblpaKeHHAa KW NOoCTaBb Hy}KHblﬁ 3HaK CpaBHe-

hus: 18-9() 18- (8 + 10).

3. Jenumoe 4800, penutens 40. Hanpum uvactHoe.

X

4. 68% > 368384

Tect 3 BapunaHTt 2

® Cocraeb npaBubHbIM OTBET W 3arWlLM €ro.

1. 3anvM B OKOLWKWU TaKoe YWUCNO, YTODbl pPaBeHCTBO
34.10+34-7=34.[ | | crano eepHbim.

2. CpaBHM YWUCNOBbIE BbIPAKEHUS W MOCTaBb HYXHbIM 3HAK CpaBHe-
wus: 17-8( )17 (3 +5).

3. JHenumoe 7 200, penutens 80. Hanam uactHoe.

* | 1200300

(WS, ON
OO
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Tect 4% BapunaHnt 1

® CocrtaBb nNpaBuNbHbIK OTBET WM 3afullK ero.
1. He BbluMcnas, nogyepKHW BblpaKeHWE C HaUOONbLIKMM 3HAYEHUEM:
48 - 17 + 71, 48 - 10-7+ 71; 48 - 10- 10+ 71.
2. BoccrtaHoBu nponyuieHHble UUdpbI. XZ 36
+ 944
L)
33 04
3. B cekuuio TeHHWca [OeBoueK 3anucanocb B 3 pasa 6onb-
we, yem M™ManbuyukoB. CKONbKO [OeBOYEK W CKOMIbKO MasibyUKOB
3anycanocb B 3Ty CEKUWIO, ecnyv Bcero 3anucanocb 36 peren?
Tect 4* BapunaHnt 2
@ CocraBb npasuNbHbIM OTBET WM 3arullK ero.
1. He BbluMcnas, nogyepkHW BbipaXKeHWe € HaubO/bLIMM 3HAYEHHEM:
64-10+64-3 + 14; 64-10-3 + 14; 64-10+64-2+ 14.
2. BoccrtaHoBM nponylueHHbie uudpbl. x2 81
4l
4 LE
PREE
LUELL L L))
3. B nocénke pepeBsHHble W KWpPNWuHble goma, Bcero 48 po-

MoOB. [lepeBsiHHbIX OOMOB B 3 pas3a MeHblue, YeM KHPMHUYHBIX.
CKONbKO B MNOCENKE [epeBAHHbIX [LOMOB, CKOJ/IbKO KWPNWUUHbIX?
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UTOITOBbIE TECTDI

Tect 1

Bapunant 1

® Bbibepy npasBunbHbIM OTBET WM MNOAYEPKHWU ero.

3apaHue BapuaHTtbl oTBeta
1. Ykaxku 3anucb uudpamu uucna [BecTu 280017 208017
BOCEMb TbICAY CeMHaauatb. 20 817
2. YKaXXu 3HaK CpaBHEHWs, KOTOPbIM Hamo
NOCTaBUTb B KPY)KOK, 4ToObl 3anucb = = =
3 km 350 M () 3050 m crana BepHOii.
3. YKaxku, Kak Bblpa3WTb B KWOrpammax 75 kr 750 «kr
7 u 5 kr. 7105 «kr
4. YKaku 3HaueHWe BblpaXkeHHus
248 + 537 + 53, 937 837 827
5. YKaxu 3HaueHWe BbipaXKeHus
738 — 530 — 108. 114 208 100
6. Ykaxu npoussepneHue uucen 15 u 6. 80 90 21
7. YKaxku vactHoe uucen 98 u 14, b 12 1
8. C KakoW ckopocTblo pBurancs astomo- |52 km/u 60 Km/u
O6unb, ecnn 3a 3 4 oH npoweén 156 km? 55 km/u
9. B opHou kopauHe 12 Kkr BuHOrpapga,
3T0 B 4 pasa Oonblue, 4eM B [PYrow. 60 «kr 15 %r
CKONbKO  KMNorpamMmMoB  BHHOIpaja B 20 «kr
3TUX [BYX KOp3uHax?
10. Ha nowwe 17 oOAWHAKOBbLIX KYPTOK W3- 90 kyprox
pacxogoeani 34 ™M TKaHu. Ckonbko 21
TaKMX KYPTOK  MOXHO CLKUTb M3 42 M YpTIcy
5 o 25 kypTokK
TakoW TKaHM?
11. Xeatutr v 200 p., u4TOBBI  KYnUTb
XBartur
2 pHeeHuka no 70 p. u anbbom 3a
He xBartur
50 p.?
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Tect 1

® Bbibepu npaBuNbHbIM OTBET W MNOAYEPKHW e€ro.

BapuwaHTt 2

nawen 3a 70 p.?

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. Ykaxu 3anuch undpamMu yucna nATbCOT 503607 530670
TPUAUATE TbICAY LWIECTbCOT CEeMb. 530 607
2. YKa)ku 3HaK CpaBHEeHWsi, KOTOPbIM Hamo
NOCTaBUTb B KPY)KOK, 4TOObl 3amuchb £ = =
120 mMuH O 2 4 15 MWH cTana BepHOW.
3. YKaxu, KaK BblpasuTb B CaHTUMeTpax 85 cm 850 cm
8 m 5 cm. 805 cm
4. YKkaxku 3HaueHue BblparkeHus
336 + 156 + 64. 676 536 436
5. YKaxXu 3HauyeHWe BblparkKeHWs
574 — 170 — 104. 200 230 300
6. Ykaxu npoussepeHue uucen 12 u 6. 18 12 2
7. Ykaxkm vactHoe uyucen 84 u 6. 90 78 14
8. 3a kakoe BpemsA aBTOMOOW/Ib NPOMAET
96 km, ecnu Oypet [BWratbCa CO CKO- 4 y 3y 5y
pocTblo 32 KM /4?
9. B maneHbkow kopobke 12 kapaHgalew,
3710 B 4 pasa meHble, yem B 6ONbLION. 15 «. 60 «.
CKONMbKO KapaHjawew B 3TUX  [ABYX 16 k.
Kopobkax?
10.B 9 opuHakoBbiX nNO Macce nakeTtax 16 kr
27 kr mopkoBu. CKONMbKO KWIOrpammoB 6 Kkr
MOPKOBM B 5 Takux nakertax? 15 «kr
11. Xsatut v 200 p., uTtoBbl KYNWUTb
XBaTuT
3 anvboma no 50 p. v Habop KapaH-
He xBatuT
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Tect 2 BapunaHt 1

72

Echuv cuutaews yTeepxaoeHue BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecnu cuyuTaewb YTBEPXKAEHWE HEBEPHbIM,
NMOCTaBb 3HaK «—».

1.
2.

N AW

10.

11.
12.

13.

14.

B uucne 79 536 copeprkutca Bcero 795 coreH.

HepaseHctBo 65837 < 65 845 CTaHeT  BepHbIM,  €ec/u
B OKOLLUKO 3anucatb iobyio uudpy.

9 km 50 m =950 m.
7300 gm? =173 ™2
Ecnm uucno 8 400 yeenuuuts Ha 10 600, nonyumntca 19 000.

Ecnv uucno 80 000 ymenbwute B 20 pas, nonyuutca 4 000.

3 1 2
B cxeme |:| : (D = D)- D nopaOoK [OEWCTBMM YKasaH
npasubHO.

Echu ckopoctb uepenaxu 5 M/MuH, TO 3a 1 4 OHa MoXxer
nponon3tM 3 K.

3apgaya «B maneHbkom akeapuyme 5 pbibok, 310 Ha 3 pbib-
KM MeHble, yem B Oonbwom. Ckonbko Bcero pblOOK B 3TUX
0BYX akBapuymax?» pewaetca Tak: 5+ (5+ 3) =13 (p.).

Oteet: 13 pbibok.

Echu 1 puck ¢ wrpamu ctout 40 p., To 3a 3 Takux pgucka
Hago 3annatute 80 p.

Mnowanb kBagpata co crtopoHoW 7 gm pasHa 49 pm?

MepumeTp npsiMOyronbHMKa CO CcTOpoHaMM 5 cm M 6 cm
paseH 11 cm.

3HayeHHWEM HEU3BECTHOro B YypasHeHuu 6-x=78 Oyper
uucno 13.

Y kyba 8 BepluuH.




Tect 2 BapwvaHT 2

Ecnu cuutaewnb yTBepxoeHue BepHbIM, TMNMOCTaEBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HakK «+», ecnu cuuTaelwb YTBEpPXKOEHWE HEBEepHbIM,
MOCTaBb 3HaK «—».

1.
2.

ol .

10.

11.
12.

13.

14

B uucne 60 748 copepykutca Bcero 6074 coteH.

HepageHcTtBO ?57DB< 76 738  craHeT  BepHbIM,  E€C/M
B OKOLLKO 3anucatb nobyro wuudpy.

6 km 70 M =6070 m.
8 500 gm? = 85 ™2
Ecnu uucno 5800 ymenbwute Ha 1800, nonyumtca 3 000.

Ecnu uucno 8 000 yeenuuute B 20 pas, nonyuutca 160 000.
3 1 2

B cxeme D :(|:| -|:|)—|:| nopaAoK [eWCTBUM yKasaH npa-
BMNIbHO.

Ecnv ckopoctb aBtomobuns 60 km/u, To 3a 15 MWH OH
npoeaxaetr 15 km.

3apgadya «B Oykere 7 KpacHbIX TIONbNaHoB, 3TO Ha 3 THOSb-
naHa ©Oonblwe, yeM OGenbix. CKONbKO BCEro KpacHbiX TiONbna-
HoB B Oykere?» pewaetca Ttak: 7+ (7—3)=11 (1.).

Oteer: 11 THONBNAHOB.

Echu 1 kr abpukocos ctout 70 p., 7o 3a 3 Kr TaKkux
abpukocos Hago 3annatute 210 p.

Mnowanb Keagpata co ctropoHod 8 m paeHa 56 M2

lNlepumeTrp npsaMoyronbHuWka co cTopoHaMM 4 CcM MU 5 cMm
paBeH 18 cm.

3HayeHHMeM HEW3BECTHOrO B ypaeBHeHun x:13=17 Oyger
uucno 20.

Y kyba 6 rpaHen.
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Tectr 3 BapunaHnt 1

® CocraBb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuliM ero.

1. Yucno peeHaguatb TbICAY CeMbAECAT uUMdIpaMu 3anucbiBaloT Tak:

2. 3andwud, Mexay KaKMMH YucnamM Npu CYETe Ha3biBalOT YMCO
30 000: , 30000,

3. Cpasuu umcna: 57 071 ()57 017.

4. 8 gm? = cm?,

5 7004 m = KM M.

6. Ecau Bbluutaemoe pasHo 2700, a pasHocte 5300, 10 ymeHb-
LIaeMoe paBHO

7. Ecnu uucno 35600 ymenbwuts Ha 3 600, nonyuutcs

8. Kakoe uucno ysenuuunu B 20 pas, ecnd nonyuunu 48 0007

9. [Henumoe 57 000, uactHoe 19. Yemy paeeH penutenn?

10. Ha ckonbko caHtumeTpoB oTpe3ok AB pauvHHee otpeska CM?
Ae B
Ce . M Ha [l cm.

11. Echv pnuHa  yuactka npsimoyrosibHon dpopmbl 50 M, a ero
nepumetrp 140 M, TO WwwMpuHa 3TOro yvacTtka M.

12. [lsa Benocuneaucrta enyT HaBCTpeuy JApPYyr APYry CO CKOPOCTbIO

74

15 km/u u 12 km/u. Ha kKakom paccTosHuM gOpyr oT gpyra
bynyt Benocuneguctbl 3a 1 u po BcTpeuu?
Ortger:




Tect 3 BapuaHT 2

® CocraBb NpaBWibHbIM OTBET W 3anuliu ero.

1. Yucno pBaguatb ThicAY [ecsATb UMPPaMK 3aNMCbIBAIOT Tak:

2. 3anvwu, MeXOy KaKMMM YuCnaMd MpPW  CYETE CTOMT  YMC/O
40 000: , 40 000,

3. CpasHu umcna: 80 050 () 80 500.

4. 19 m? = am?.

5. 8040 m = KM M.

6. Ecau Bbluutaemoe pasHo 5400, a pasHocte 2 100, 1O ymeHb-
lUaeMoe PaBHO

7. Ecnv uucno 24700 ysenuuutb Ha 2 300, nonyuutcs

8. Kakoe uucno ymenbwunu B 10 pas, ecnu nonyumnu 6 4007

9. [Jenumoe 72000, uactHoe 24. Yemy paBeH penutenn?

10. Bo ckonbko pa3 otpesok AB anvHHee otpeska CM?
Ae B
Ce oM B D pasa.

11. Echu  pnuHa  yyactka npsimoyronibHoM dhopmbl 50 M, a ero
nepumetrp 160 M, TO wWMKpUHa 3TOro yyactka M.

12. [lea Tennoxopa WAYT HaBCTpedyy Apyr ApPyry €O CKOPOCTbIO

70 km/u u 60 km/uy. Ha kakom paccrtosaHuM apyr oOT gpyra
OyayT Tennoxogbl 3a 1 4 o BCTpeuu?
OrteeT:
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Tect 4* BapunaHnt 1

@
1;

CoctaBb BepHbid OTBET M 3arnuiuM ero.

ApTéM 3adymMan u4ucno, yeenuuun ero B 6 pas u nonyuun
7 200. Kakoe uucno sagyman Aptém?

B kopobke 10 msuei Benoro u cuHero useta. CKONbKO B KO-
pobke Mo)eT ObiTb MAYEW KaXKAOro LBeTa, eC/iM W3BEeCTHO, 4TO
B6enbix ma4en Oosnblwe 5, HO MeHbwe 97?7

3anuwu oTeeTbl B Tabnuue.

Cymeer nu renapg npobexkatb 2 KM 3a 1 MUH, ecnu ero
cKkopocTb BcEé Bpems bymer 30 m/c?

76

3anvwM OTBET WU TMOSICHU ero.

OrtserT: . MNosacHeHue: .

Ha pucyHke u3obpakeHbl pgBe curypbl. 3anuiuM, Yem OHM
pasfiMyaloTcs.

Paznunuue:




Tect 4* BapuaHt 2

® CocrtaBb BepHbid OTBET M 3anWlUM €ero.

1. Haps 3apymana wuwucno, yeenuuuna ero Ha 400 w nonyuuna
4 800. Kakoe uucno 3apymana Hapsa?

2. B «kopobke 12 kybukos 6enoro W cuHero useta. Ckonb-
KO B KOpobke Mo)eT ObiTb KYOMKOB KaXkKooro UBeTta, eciw
M3BeCTHO, u4TO Oenbix Kybukos 6onbwe 4, HO MeHbwe 82
3anMwmK oTBeTbl B Tabnuue.

3. Cymeetr nu 3ebpa npobexats 12 km 3a 1 uyac, ecnu bGyger
6exxaTtb BCE BpemMsa co cKopocTbio 1 KM/MWH?
3anMM OTBET W MOSACHW ero.

Oreer: g [MosacHenue: P

4. Ha pucyHke wu300paxkeHbl [ABe (pWrypbl. 3anuiid, Yem OHH

Pa3nu4yaloTCA.

Pasnuuue:
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